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Warnings and symbols used
The following warnings are used in the instruction manual, on the packaging, rating label

and product labels:

—

[

] Read the instruction manual!

Nozzle for vacuuming smooth
and hard floor surfaces

Switch off the product and
disconnect it from the mains
before replacing attachments,
cleaning and when not in use.

Nozzle for vacuuming carpets

Follow the warnings and safety
notes!

Nozzle for vacuuming dust and
dirt from grooves, joints and
cracks

Danger - risk of electric shock!

Nozzle for vacuuming dust and
dirt from sofa and cushion

Diameter

Filter for vacuuming water or
other liquids

Alternating current/voltage

The filter is not suitable for
vacuuming water or other
liquids.

Use the product in dry indoor
spaces only.

Filter for vacuuming dry and
small particles (e.g. sand, dried
paint residues)

SAIIREEY 2l

Product socket for power tool

Filter for vacuuming dry and
fine dust (e.g. wood dust from
sanding works)

Max. product socket output

Nozzle for vacuuming car seats,

Pmax power mattresses, floors and carpets
Total power consumption: Rated
Psum input power of product and max. Power tool

product socket output power

JDlo & [ XlelPE]] =

Locked

There is a risk of fire if the
suction material exceeds a
temperature of +40 °C (+104 °F).
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ﬂ Unlocked

Filter cleaning system

[l Safety information
[] Instructions for use

CE mark indicates conformity
with relevant EU directives
applicable for this product.

3

WET & DRY VACUUM CLEANER

@® Introduction

We congratulate you on the purchase of
your new product. You have chosen a

high quality product. The instructions for
use are part of the product. They contain
important information concerning safety,
use and disposal. Before using the product,
please familiarise yourself with all of the
safety information and instructions for use.
Only use the product as described and for
the specified applications. If you pass the
product on to anyone else, please ensure
that you also pass on all the documentation
with it.

® Intended use

This product is a household appliance
intended for vacuuming floors, carpets,
furniture, mattresses, cars or garages. The
product can also be used as a blower or to
suck up water.

The product is suitable for sucking up
water and dirt with a temperature not
higher than +40 °C.

Certain materials may produce explosive
vapours or mixtures when agitated by the
suction air.

Never vacuum the following materials:

= Explosive or flammable gases, liquids
and (reactive) dust particles
Vacuuming such materials poses
a danger to health and is therefore
prohibited.
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= Reactive metal dust particles (e.g.
aluminium, magnesium and zinc in
combination with highly alkaline or
acidic detergents)

= Undiluted, strong acids and bases

= Organic solvents (e.g. petrol, paint
thinners, acetone, heating oil)

These substances may cause corrosion
on the product.

= Soot and glowing embers

= Cement, gypsum and lime dust

= Small objects or ash from chimneys,
charcoal stoves, ashtrays or barbecue
grills

= Ash or dirt of heating boilers and
oil-burning ovens

Any other use or modification of the
product are considered improper use

and can result in hazards such as

death, personal injury and damage. The
manufacturer is not liable for any damages
caused by improper use. The product

is designed exclusively intended for
household use. The product is not intended
for commercial use, industrial operations or
similar purposes.

@® Scope of delivery

After unpacking the product, check if the
delivery is complete and if all parts are in
good condition. Remove all packaging
materials before use.

Container lid

Metal container
Flexible hose
Telescopic suction tube
Handle

Floor nozzle with brush
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Floor nozzle with rubber lip
Crevice nozzle
Cushion nozzle
Car nozzle

Power tool hose
Dust port adaptor
Pleated filter
Paper filter bag
Swivel castors
Metal brackets
Storage bag

User manual

Description of parts

Before reading, familiarize yourself with all
functions of the product.
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Carry handle

Container lid (incl. motor drive system
and housing)

Rib

Filter basket

On/off switch

Airflow controller

Self-cleaning button (for cleaning
pleated filter)

Holder (for storage of telescopic suction
tube)

Upper mains cord hook

Latch

Vacuum connector

Metal container

Lower mains cord hook

Swivel castor (with nozzle holder)
Mains cord and mains plug

Drain outlet

Blow connector

Holder (for metal bracket)
Product socket

Flexible hose (for product)

Hose coupler (connect to handle)
Hose coupler (connector to vacuum or
blow connector)

Lock button

Handle

Air regulator

Telescopic suction tube

Tube holder
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Slide lock button
Slot
Crevice nozzle

Floor nozzle with brush

Floor nozzle with rubber lip

Cushion nozzle

Car nozzle

Power tool hose
Hose coupler (large)
Hose coupler (small)
Dust port adaptor
Pleated filter

Lever

Paper filter bag
Seal ring

Metal bracket
Storage bag

Technical data

Wet & dry vacuum
cleaner

: PWD 30 C1

Model number

with VDE plug /socket :

HG10163

with VDE plug/
LSV socket

: HG10163-FR

with BS plug/socket

: HG10163-BS

with Type K plug/
socket

: HG10163-DK

with Swiss plug/
socket

: HG10163-CH

Rated input power
(product)

: 1500 W

Max. product socket
output power

HG10163

HG10163-FR
HG10163-BS
HG10163-DK
HG10163-CH

: Pmax 2200 W
: Pmax 2200 W
: Pmax 1400 W
: Pmax 1400 W
: Pmax 800 W
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Total power
consumption (product
and max. product
socket output power)
HG10163 : Psum 3700 W
HG10163-FR : Psum 3700 W
HG10163-BS : Psum 2900 W
HG10163-DK : Psum 2900 W
HG10163-CH : Psum 2300 W
Rated input voltage 1 230-240 V~,
50/60 Hz
Suction force 1 260 Airwatt
181 mbar
Suction pressure : (18.1 kPa)
Suction rate : 36.91/s
Protection class s
Ingress protection 1 IP24
Power tool hose 1m
Flexible hose length : 3m (J 32 mm)
Telescopic suction tube  approx.
length : 54t0 90 cm
Mains cord length : approx. 6 m
Metal container size
Dimensions (@ x H) : 31 x40cm
Gross volume 1 301
Net volume 1 2231
Liquid storage : max. 201

@® Safety features

B The product will be switched off by a
floating switch inside the filter basket
once the metal container |10] is full. This
prevents overflow and damage to the

electric motor.
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A Safety instructions

BEFORE USING THE
PRODUCT, FAMILIARISE
YOURSELF WITH ALL OF
THE SAFETY INFORMATION
AND INSTRUCTIONS FOR
USE! WHEN PASSING THIS
PRODUCT ON TO OTHERS,
ALSO INCLUDE ALL THE
DOCUMENTS!

In the case of damage
resulting from
non-compliance with these
operating instructions the
warranty claim becomes
invalid! No liability is accepted
for consequential damage! In
the case of material damage
or personal injury caused

by incorrect handling or
non-compliance with the
safety instructions, no liability
is accepted!



Children and persons with
limitations

AWARNING! DANGER
OF DEATH AND
ACCIDENTS FOR
TODDLERS AND
CHILDREN! Never
leave children
unsupervised with the
packaging material.
The packaging
material represents a
danger of suffocation.
Children frequently
underestimate the
dangers.

This product can be used
by children aged from

8 years and above and
persons with reduced
physical, sensory or mental
capabilities or lack of
experience and knowledge
if they have been given
supervision or instruction
concerning use of the
product in a safe way and
understand the hazards
involved.

Children shall not play with
the product.

Cleaning and user
maintenance shall not be
made by children unless

they are older than 8 and
supervised.

Intended use

AWARNING! Risk of
injury! Misuse may lead
to injury. Use this product
solely in accordance with
these instructions. Do
not attempt to modify the
product in any way.

Electrical safety

A DANGER! Risk of electric
shock! Never attempt to
repair the product yourself.
In case of malfunction,
repairs are to be conducted
by qualified personnel only.

AWARNING! Risk of
electric shock! Do not
immerse the product’s
electrical components
in water or other liquids.
Never hold the product
under running water.

AWARNING! Risk of
electric shock! Never
use a damaged product.
Disconnect the product
from the socket outlet and
contact your retailer if it is
damaged.
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AWARNING! Risk of injury!

Turn off the product and
disconnect it from the
power supply before
cleaning and when the
product is not in use.

Do not use the product
anymore if it has been
dropped.

Before connecting the
power plug to the power
supply: Check that the
voltage and the current
rating correspond with
the power supply details
shown on the product’s
rating label.

Regularly check the
power plug and the power
cord for damages. If the
power cord is damaged,

it must be replaced by the
manufacturer, its service
agent or similarly qualified
persons in order to avoid a
hazard.

Protect the power cord
against damages. Do

not let it hang over sharp
edges, do not squeeze or
bend it. Keep the power
cord away from hot
surfaces and open flames.
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Operation
AWARNING!

Risk of fire and injury!

Never use the product
to absorb water, dirt

and any material
with a temperature
exceeding +40 °C.

Disconnect the product
from the power supply
when a malfunction
occurs,
before attaching/changing
accessories,
before cleaning the
product,
if you will not use the
product for a long time,
during a thunderstorm
and
after each use.
Disconnect the product
from the power supply by
pulling the power plug, but
not by pulling on the power
cord.
Defective components
must always be replaced
by original spare parts.
Do not obstruct the
ventilation slots during
operation. Risk of



overheating and damage to
the product.

Make sure that the mains
voltage corresponds with
the information on the
rating plate.

The product must

only be connected to

a mains socket via a
residual-current circuit
breaker (RCD) with a rated
leakage current of not more
than 30 mA.

Cleaning and storage
AWARNING! Risk of injury!

Disconnect the product
from the power supply
before cleaning work and
when not in use.

Protect the product, its
power cord and power
plug against dust, direct
sunlight, dripping and
splashing water.

Store the product in a cool,
dry place, protected from
moisture and out of the
reach of children.

Protect the product against
heat. Do not place the
product close to open
flames or heat sources
such as stoves or heating
appliances.

@® Before first use

/\ WARNING!

The product and the packaging are
not children’s toys! Children must
not play with plastic bags, sheets
and small parts! There is a danger of
choking and suffocation!

Make sure the delivery contents are
complete and free of damage. If you
find that parts are missing or damaged,
do not use the product and contact
your dealer.

Do not use the product unless missing
parts have been delivered in addition
or defective parts have been replaced.
Using an incomplete or damaged
product represents a hazard to people
and property.

. Unpack all parts and lay them on a flat,
stable surface.

2. Remove all packaging materials and

shipping devices if applicable.

3. Make sure that you have all the

accessories and tools needed for
assembly and operation. This also
includes suitable personal protective
equipment.

@® Before use

/\ WARNING!

There is a risk of accident if the
product is operated using an electrical
mains supply that does not match the
specifications shown on the rating
label of the product.

The mains voltage and the frequency
of the mains source must correspond
with the specifications on the
product's rating plate.
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/A WARNING!
S \ Switch off the product and
\‘77/‘ disconnect it from the mains
before replacing attachments,
cleaning and when not in use.

@® Assembling the swivel castors

Fig. C

1. Turn the metal container |10] upside
down, so its bottom is facing upward.

2. Insert the swivel castor |12] into the
slots of the plastic holder until it is
click-locked.

3. Check if the swivel castor |12| can rotate
freely.

® Connecting/removing the
flexible hose

Vacuuming

Fig. D

1. Align the hose coupler |18y of the flexible
hose [18] with the vacuum connector [9].

2. Push the hose coupler |18y slowly into
the vacuum connector [9] until the lock
button [18] clicks into place.

3. Check if the flexible hose (18] is
connected properly by pulling the hose
coupler |18y slightly. If the hose coupler
does not move, the flexible hose is
connected properly.

4. Check if the flexible hose [18] can be
rotated freely.

5. Removing: Press the lock button
down. Pull the hose coupler |18b out of
the vacuum connector [9].

Blowing air
Fig. E

NOTE

P This is an auxiliary function which can
be used to blow away dust or small
objects.
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1. Align the hose coupler [185 of the flexible
hose [18] with the blow connector [15].

2. Push the hose coupler [184 slowly into
the blow connector [15] until the lock
button [18] clicks into place.

3. Check if the flexible hose |18] is installed
properly by pulling the hose coupler
slightly. If the hose coupler does not
move, the flexible hose is connected
properly.

4. Check if the flexible hose |18| can be
rotated freely.

. Removing: Press the lock button
down. Pull the hose coupler 18§ out of
the blow connector [15].

@® Connecting/removing the
handle

Fig. E

00 Connecting the handle: Align the hose
coupler [18d of the flexible hose [18] to the
handle [19]. Push the hose coupler until
the hose coupler is securely connected
to the handle.
Removing the handle: Pull out the
hose coupler [18d from the handle [19].

@® Connecting the nozzles/
extension tube

Fig. F, G

0 You can connect the nozzles
or the telescopic suction tube
to the handle |19 in various ways in
order to adapt to different environments
and degrees of accessibility.

Nozzle Area of application
Crevice o Grooves
nozzle o Joints

0 Sofas

0 Confined spaces
Floor nozzle with | & Hard and flat
brush surfaces
Floor nozzle with | & Carpets or similar
rubber lip types of surface




Nozzle Area of application

Cushion 1 Cushions

nozzle

Car nozzle 0 Car interior and
exterior

@® Connecting/removing power
tool hose
Fig. H

Connecting the power tool hose

NOTE

b Use the dust port adaptor [27] to
connect power tools of different sizes
to the dust port.

1. Align the hose coupler &d of the power
tool hose [24] to the hose coupler [i8d of
the flexible hose [18].

2. Push the house coupler [18q inside the
hose coupler 264 completely.

3. Connect the other end of the hose
coupler 8 to the dust port.

Removing the power tool hose

0 Pull the hose coupler 26 from the
flexible hose coupler [18d until it is
completely removed.

@® Using handle and telescopic
suction tube
Fig. |

Handle

NOTE

» The handle [19] has a built-in air
pressure regulation function.

O Increase suction power: Slide the air
regulator |19 in the same direction of the
W mark.

1 Decrease suction power: Slide the air
regulator |19] in the opposite direction of
the W mark.

Telescopic suction tube

NOTE

P> The telescopic suction tube m can
be adjusted to different lengths to suit
the working environment.

1. Push and hold the slide lock button
to release the locking action.

2. Adjust the telescopic suction tube 20| to
the desired length.

3. Release the slide lock button 206 and
slide the telescopic suction tube
until the preferred slot 204 clicks into
place.

4. The telescopic suction tube |20| can be
stored on the product by attaching the
tube holder [20d to the holder [6].

@® Removing the container lid

NOTE

P Remove the container lid [2] for
installing or replacing the filter bag
and emptying the metal container [10.

Fig. J

1. Unlock the latches |8 | by pulling them
away from the metal container [10].

2. Lift up the latches | 8 | and disconnect
them from the rib [2d].

3. Reverse above steps to lock the
container lid |2 | on the metal

container [10].

Fig. K, L

1. Hold the carry handle [1] and remove
the container lid | 2 | from the metal
container [10].

2. The filter basket |2b] is exposed for filter
installation or replacement.

3. Fold down the carry handle | 1 | after use
and before storing the product.
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Installing the filter

/\ CAUTION!

>

Never vacuum without a filter installed
to the product. Sucked in substances
may contain metal or hard, sharp
particles, which may damage the
motor or cause an electric shock.
Dust would be blown out from the
blow connector [15] at a very high
speed which could cause serious
personal injury.

Only vacuum liquids with the pleated
filter 28] installed to the product.
Otherwise the product will be
damaged. The paper filter bag |29] will
also be damaged, if you use it for wet
vacuuming.

NOTE

>

>

The paper filter bag [29] is suitable for
dry vacuuming only.

Do not use the pleated filter [28| for
vacuuming very fine dust or dirt (e.g.
sanding dust). The pleated filter can
be used for many other materials
though.

Pleated filter (wet vacuuming)
Fig. M

NOTE

>

N —

w

E
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Before installing pleated filter [28],
ensure the lever 28q is unlocked.

Turn the container lid [2] over.

Install the pleated filter 28| to the filter
basket [2b].

Insert the pleated filter |28] until the
bottom side of the pleated filter touches
the surface of the filter basket [2b].

Turn the lever [28d to lock the pleated
filter [28] in place.

GB

5.

Pull the pleated filter |28| slightly without
movement, to check if the pleated filter
is installed properly.

NOTE

b If the pleated filter [28] does not

lock in place: Turn the pleated filter
slightly without force, until the inside
lock is sitting in place with the filter
basket . Turn the lever to lock the
pleated filter in place.

Paper filter bag (dry vacuuming)
Fig. N

1.
2.

3.

Turn the container lid [2] over.

Align the hole of the paper filter bag
with the internal suction connector [9].
Press down the paper filter bag [29] to
insert the internal suction connector into
the hole of the paper filter bag.

Press down the paper filter bag [29] until

4.
the seal ring 294 is fitted into the circular

fib [9q.

Metal bracket
Fig. O

NOTE

b Install the 2 metal brackets [30] to

retain the flexible hose 18| when the
product is transported, stored or not
in use.

Squeeze the ends of the metal

bracket [30].

Put the metal bracket [30] into the
holder [14] until both ends are sitting in
the slots.



® Operation
@® Switching on/off
Fig. A

NOTE

b Before use, check if all parts are
connected securely and the container
lid [2] is locked in place.

» Before you connect the product to
the mains supply, make sure it is
switched off.

/A WARNING!

P> Only connect power tools with rated
power below Pmax of 2200 W to the
product socket [17].

0 Connect the mains plug [13] to a suitable
socket-outlet.

Switching on the product

If no power tool is connected to the

product socket [17]:

0 Set the on/off switch |3 | to position | to
switch on the product.

Switching on product and power tool

If a power tool is connected to the product

socket [17:

0 Set the on/off switch | 3 | to position
to switch on the product and the power
tool.

0 When you switch on the power tool, the
product automatically switches on.

Switching off the product
0 Set the on/off switch |3 | to position 0 to
switch off the product.

Switching off product and power tool

0 Switch off the power tool. The product
automatically switches off following a
delay time of approx. 6 to 7 seconds.

@® Controlling the airflow
Fig. A

O Turn the airflow controller | 4 | to adjust
the airflow:

Setting Airflow
MIN Minimum airflow
MAX Maximum airflow

@® Wet vacuuming

NOTE

P When the metal container [10] is full
during wet vacuuming, the product
stops vacuuming due to a safety
device (floating switch inside the filter
basket [2b). Proceed as follows in this
case:

- Set the on/off switch [3] to
position 0.

- Disconnect the mains plug |13| from
the socket-outlet.

~ Empty the metal container [10] (see
“Emptying the metal container”).

1. Make sure the pleated filter 28] is
installed and the paper filter bag is
not installed (see “Installing the filter”).

2. Connect the flexible hose (18] (see
“Connecting/removing the flexible
hose”).

3. Connect the handle [19] (see
“Connecting/removing the handle”).

4. Switch on the product (see “Switching
on/off”).

5. Vacuum liquids using the handle [19).
For cleaning the floor or other surfaces,
you may also use the telescopic suction
tube [20] with a suitable nozzle
[23/24)f25].

6. After completing the cleaning work:

- Switch off the product (see
“Switching on/off”).
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- Empty the metal container
immediately (see “Emptying the metal
container”). The metal container is
not designed for long-term storage of
liquids.

@ Storing telescopic suction
tube and nozzles

Fig. P

0 Slide the telescopic suction tube
into the nozzle holder on the swivel

castor [12].
0 Store the nozzles in the

nozzle holder.

@® Wrapping up the mains cord

Fig. Q

o Wrap up the mains cord . Hang the
mains cord on the upper mains cord
hook [7] and the lower mains cord

hook [11].

@® Emptying the metal container

/\ WARNING!
/"\ Switch off the product and

| . . .
&P disconnect it from the mains
before replacing attachments,
cleaning and when not in use.

/A WARNING!

» Empty and clean the product before
and after use to avoid the collection
of materials that could pose a fire
hazard in the product.

Fig. R

1. Turn the cap of the drain outlet [14]in
anti-clockwise direction to remove the
cap.

2. Empty the metal container [10].

3. Put the cap back on the drain outlet .
Turn the cap in clockwise direction.
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@ Cleaning the pleated filter

/\ WARNING!

P> Check the pleated filter [28] regularly
for damage and deformation. A
damaged or deformed pleated
filter can not be cleaned and must
be replaced. This is necessary to
maintain the functionality of the
product and to protect the product of
damage.

P> Only use replacement filters from Lidl
or authorized resellers. Filters that are
not compatible with the product can
lead to injury and product damage.

NOTE

P Clean the pleated filter |28| after each
use to preserve the full suction power
of the product.

Fig. A

1. Connect the mains plug [13] to a suitable
mains supply.

2. Set the on/off switch | 3| to position I.

3. Turn the airflow controller 4] to
MAX position.

4. Press the self-cleaning button | 5 | for
about 3 to 4 times.

@ After use

1. Switch off the product and disconnect

the mains plug [13] from the

socket-outlet.

Let the product cool down.

3. Check, clean and store the product (see
“Cleaning and care”).
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@® Replacement parts/Accessories

Contact the service centre via telephone (see “Service”). Have the model number
mentioned below ready.

Figure | Part Line drawing Part name Model number
B Flexible hose 99948006901
B A Handle 99948006902
B b e Telescopic suction tube | 99948006903
B T Crevice nozzle 99948006904
B ! Floor nozzle with brush 99948006905
B IIizil)oor nozzle with rubber 99948006906
B * Cushion nozzle 99948006907
B F Car nozzle 99948006908
B l,I Pleated filter 99948006909

b/
B Paper filter bag 99948006910
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Figure | Part

Line drawing

Part name

Model number

Storage bag

99948006911

@® Troubleshooting

Fault

Possible cause

Action

The product does
not work.

The mains plug [13] is not
connected to the mains

supply.

Connect the mains plug [13] with a
suitable socket-outlet.

The suction power
is reduced and the
product does not
vacuum any dirt.

The metal container [10] is
full.

Empty the metal container [10] (see
“Emptying the metal container”).

The suction power
is reduced and the
product does not
vacuum any dirt.

The air path is blocked.

Check the following parts for
blockages and remove the blockages:

Metal container

Flexible hose

Power tool hose
Telescopic suction tube
Crevice nozzle

Floor nozzle with brush
Floor nozzle with rubber lip
Cushion nozzle

Car nozzle

Dust or water
escapes from the
product during
vacuuming.

The container lid [2] was
not installed correctly.

Install the container lid |2 | correctly
(see “Removing the container lid”).

® Cleaning and care

/\ WARNING!
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Switch off the product and
disconnect it from the mains
before replacing attachments,
cleaning and when not in use.

® Cleaning

Never allow fluids to enter the product.
The product must always be kept clean,
dry and free from oil or grease.

Remove dust from the product after
each use and before storage.

Regular and proper cleaning will help to
ensure safe use and prolong the life of
the product.




0 Clean the product with a dry cloth. Use
a soft brush for areas that are hard to
reach.

2.
NOTE

P Do not use chemical, alkaline,
abrasive or other aggressive
detergents or disinfectants to clean
this product as they might be harmful
to its surfaces.

@® Maintenance

Before and after each use: Check the
product and accessories for wear and
damage.

@® Repair

This product does not contain any parts
that can be repaired by the user. Contact
an authorized service centre or a similarly
qualified person to have the product
checked and repaired.

@® Storage

= Always store the product in a place that
is inaccessible to children.

®m The ideal temperature for long term
storage (longer than 3 months) is
between +10 and +30 °C with a relative
humidity of max. 60 %.

1. Switch off the product and disconnect
the mains plug [13] from the
socket-outlet.

2. Let the product cool down.

Clean the product (see “Cleaning”).

4. Store the product and its accessories
in a dark, dry, frost-free, well-ventilated
place.

w

@® Transportation

Protect the product from any heavy
impact or strong vibrations which may
occur during transportation in vehicles.
m  Secure the product to prevent it from
slipping or falling over.

1. Switch off the product and disconnect
the mains plug [13] from the
socket-outlet.

Let the product cool down.

@ Disposal

The packaging is made entirely of
recyclable materials, which you may
dispose of at local recycling facilities.

&) packaging materials for waste
separation, which are marked with
abbreviations (a) and numbers (b)
with following meaning: 1-7:
plastics/20-22: paper and
fibreboard/80-98: composite
materials.

N Observe the marking of the
b
a

Product:

Contact your local refuse disposal
authority for more details of how to
dispose of your worn-out product.

=

To help protect the environment,
please dispose of the product
properly when it has reached the
end of its useful life and not in the
household waste. Information on
collection points and their opening
hours can be obtained from your
local authority.

I

® Warranty

The product has been manufactured to
strict quality guidelines and meticulously
examined before delivery. In the event of
material or manufacturing defects you
have legal rights against the retailer of this
product. Your legal rights are not limited in
any way by our warranty detailed below.

The warranty for this product is 3 years
from the date of purchase. The warranty
period begins on the date of purchase.
Keep the original sales receipt in a safe
location as this document is required as
proof of purchase.

GB 25



Any damage or defects already present
at the time of purchase must be reported
without delay after unpacking the product.

Should the product show any fault in
materials or manufacture within 3 years
from the date of purchase, we will repair or
replace it — at our choice — free of charge to
you. The warranty period is not extended
as a result of a claim being granted. This
also applies to replaced and repaired parts.

This warranty becomes void if the product
has been damaged, or used or maintained
improperly.

The warranty covers material or
manufacturing defects.

@® Warranty claim procedure

So that your request can be processed
quickly, please observe the following
instructions:

For all inquiries, please have the receipt
and item number (IAN 480069_2410) ready
as proof of purchase.

The article number can be taken from
the identification label on the product,
engraving on the product, the front cover
of your manual (at the bottom left), or
the sticker on the back or bottom of the
product.

If malfunctions or other defects arise, first
contact the service department indicated
below by phone or email.

You can then send a product recorded as
defective to the communicated service
address postage-free, making sure to
enclose proof of purchase (receipt) and
information on the details of the defect and
when it occurred.
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PDF ONLINE
parkside-diy.com

You can download and view this

and numerous other manuals at
parkside-diy.com. This QR code takes
you directly to parkside-diy.com.
Choose your country and use the search
screen to search for the operating
instructions. Entering the item number
(IAN) 480069_2410 takes you to the
operating instructions for your item.

@® Service

Service Great Britain
Tel.. 0800 0569216
E-Mail:owim@lidl.co.uk
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Felhasznalt figyelmeztet6 jelzések és szimbdlumok

Ebben a haszndlati utmutatdban, a csomagolason, az adattablan és a termék cimkéin

az alabbi figyelmeztetd jelzések lathatok:

El

Olvassa el a hasznalati
Uutmutatot!

Szivofej sima és kemény
padléhoz

®

Kapcsolja ki a terméket és
szlintesse meg az aramellatasat,
miel6tt szivéfejeket szerel fel

ra, ha tisztitja vagy ha nem
hasznalja!

Szivofej sz6nyegek
porszivézasahoz

Tartsa szem el6tt a
figyelmeztetéseket és a
biztonsagi utasitasokat!

Szivofej por és szennyezddések
kiszivasahoz barazdakbal,
kapcsolodasi helyekbdl és
repedésekbdl

Veszély — aramutésveszély!

Szivoéfej por és szennyez6dések
felszivasahoz kanapékrdl és
parnakrol

Atmérd

Sz(ré viz és mas folyadékok
felszivasahoz

Valtoaram/-fesziltség

A sz(ir6 nem alkalmas viz és mas
folyadékok felszivasara.

A terméket csak szaraz
helyiségekben, beltéren
hasznalja!

Sz(ir§ szaraz és kis méretl rész
szemcseék felszivasahoz (pl.
homok, szaraz festékdarabok)

DI | = |P| P

Készlilékaljzat elektromos
szerszamokhoz

Sz(ir§ széaraz és finom por
felszivasahoz (pl. csiszolasbdl
szarmazé fapor)

A késziilékaljzat maximalis

Szivéfej autdlilések, matracok,

teljesitménye és a készlilékaljzat
maximalis kimend teljesitménye

Pmax kimené teljesitménye padlo!< (les’sz’onyegek
porszivozasahoz
Bemend Osszteljesitmény:
A termék névleges bemend .
Psum Elektromos szerszam

Ha a felszivott anyag

ﬂ Lezarva hémérséklete +40 °C (+104 °F)
felett van, tlizveszély all fenn.
ﬂ Kioldva Sz(rétisztitd rendszer
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N Biztonsagi utasitasok
[ ] Kezelési utasitasok

A CE-jelzés azt jelzi, hogy a
C termék megfelel a ra vonatkozé
EU el8irasoknak.

SZARAZ-NEDVES PORSZIVO

@® Bevezeto

Gratulalunk Uj termékének vasarlasa
alkalmabdl. Ezzel a dontésével vallalatunk
értékes terméke mellett dontott. A
hasznalati utasitas ezen termék része.
A biztonsagra, a hasznalatara és a
megsemmisitésre vonatkozé fontos
tudnivaldkat tartalmazza. A termék
hasznalata el6tt ismerje meg az 6sszes
hasznalati és biztonsagi tudnivalét.

A terméket csak a leirtak szerint és

a megadott felhasznalasi terileteken
alkalmazza. A termék harmadik
személy szamara valé tovabbadasa
esetén kézbesitse vele annak a teljes
dokumentacidjat is.

@® Rendeltetésszerii hasznalat

A termék padlo, szényegek, butorok,
matracok, autok vagy garazsok
porszivdzasara szolgald haztartasi
készlilék. A termék fuvokaként vagy viz
felszivasara is hasznalhato.

A termék +40 °C alatti h6mérsékletl viz és
szennyez8dések felszivasara alkalmas.

Bizonyos anyagok robbanasveszélyes

g6zoket vagy vegylleteket termelhetnek,

amikor a szivélevegdn keresztil haladnak

at.

Ne szivja fel az alabbi anyagokat:

H Robbanas- vagy tlizveszélyes gazok,
folyadékok és (reaktiv) porszemcsék
Az ilyen anyagok felszivasa
egészségugyi veszéllyel jar, ezért tilos.

u  Reaktiv fémporszemcsék (pl. aluminium,
magnézium és cink erésen lugos vagy
savas tisztitdszerekkel kombinalva)

m Higitatlan, erés savak és lugok

= Organikus olddszerek (pl. benzin, higitd,
aceton, fitéolaj)
Ezek az anyagok a termék korrozidjat
okozhatjak.

= Korom és parazslé hamu

Cement-, gipsz- és krétapor

m  Kandallébél, szenes kemencébdl,
hamutartobdl vagy grillsitébdl
szarmazé apro targyak vagy hamu

= Kazanokbdl és olajkalyhakbdl szarmazé
hamu vagy szennyezddések

A termék mas hasznalati modjai vagy
modositasai nem rendeltetésszer(inek
mindésilnek és halalhoz, sérililésekhez és
anyagi karokhoz vezethetnek. A gyarté nem
vallal felel6sséget a szakszer(tlen hasznalat
miatt bekdvetkezd karokért. A termék
kizardlag haztartasi célra hasznalhaté. A
termék Uzleti/ipari vagy ahhoz hasonlo
célokra nem alkalmas.

@® A csomagolas tartalma

A termék kicsomagolasa utan ellendrizze a
csomagolas teljességét és az alkatrészek
j6 allapotat. A hasznélat el6tt tavolitson el
minden csomagoldanyagot.

Tartalyfedél

Fém tartaly

Rugalmas gégecsé
Teleszkdpos szivocsd

Fogo

Padldtisztito fej kefével
Padldtisztitd fej gumiszegéllyel
Réstisztito fej

Karpittisztité fej

Autétisztito fej

Az elektromos szerszam cséve
A porcsatlakoz6 adaptere
Redés szlirdé

Papir sz(ir6zsak

Gorgbd

Ol -4 4 4 a4 44 4 a4 a4 A
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1
1

Fém kapcsok
Tartdzsak
Hasznalati utmutaté

A részegységek leirasa

Az olvasas el6tt ismerkedjen meg a termék
osszes funkcidjaval.

[1]
2]
2d

b

N
Q

3]
4]
5]

Hordful

Tartalyfedél (beleértve a
motorhajtémlivet és a burkolatot is)
Borda

Szlrékosar

Be-/kikapcsolé gomb
Fuvéer6-szabalyozo

Ontisztité gomb (a redds sz(iré
tisztitasahoz)

[6] Tart6 (a teleszkopos szivocsé

HENSERENEEREN

o)
&

o
o)

RREREBREREEEES]

w
o

tartasahoz)

Az elektromos vezeték felsé kampodja
Retesz

Szivocsatlakozo

Fém tartaly

Az elektromos vezeték alsé kampoja
Gorgd (szivofejtartdval)

Elektromos vezeték csatlakozéval
Leeresztényilas

Fuvécsatlakozé

Tart6 (a fém kapocshoz)
Termékaljzat

Rugalmas gégecsé (a termékhez)
Csécsatlakozé (csatlakozas a fogéhoz)
Csdcsatlakozo (csatlakozas a
porszivohoz vagy a leeresztényilashoz)
Zargomb

Fogo

Leveg@szabalyozé

Teleszkopos szivocsd

Csétarto

Csusz6 zargomb

Vajat

Réstisztito fej

Padlétisztité fej kefével

Padlétisztitd fej gumiszegéllyel
Karpittisztité fej

Autétisztito fej

Az elektromos szerszam csove
Csdécsatlakozo (nagy)

HU

28] Redds sz(ird

280 Emeld

29| Papir szlir6zsak

290 TOmit6gyrd
Fém kapocs

Tartézsak

=[]

@® Miiszaki adatok

R Csdesatlakozo (kicsi)

27 A porcsatlakozé adaptere

Szaraz-nedves

porszivo : PWD 30 C1
Modellszam
VDE csatlakozéval/
aljzattal : HG10163
VDE csatlakozéval/
LSV aljzattal : HG10163-FR
BS csatlakozéval/
aljzattal : HG10163-BS
K tipusu
csatlakozoéval/
aljzattal : HG10163-DK
Svéjci csatlakozéval/
aljzattal : HG10163-CH
Névleges bemend
teljesitmény (termék) : 1500 W
A termékaljzat
maximalis kimend
teljesitménye
HG10163 : Pmax 2200 W
HG10163-FR : Pmax 2200 W
HG10163-BS : Pmax 1400 W
HG10163-DK : Pmax 1400 W
HG10163-CH : Pmax 800 W
Teljes aramhasznélat (A
termékaljzat maximalis
kimené teljesitménye)
HG10163 : Psum 3700 W
HG10163-FR : Psum 3700 W
HG10163-BS : Psum 2900 W
HG10163-DK : Psum 2900 W
HG10163-CH : Psum 2300 W
Névleges bemend 1 230-240 V~,
feszlltség 50/60 Hz




Szivéerd 1 260 legwatt

Szivonyomas : 181 mbar
(18,1 kPa)

Szivételjesitmény : 36,9 I/mp

Védelmi osztaly o

IP védelmi besorolas  : 1P24

Az elektromos

szerszam csdve 1m

A rugalmas gégecsé

hossza : 3m (9@ 32 mm)
kb.

A teleszkdpos szivocsd 54 és 90 cm

hossza 1 kozott

Az elektromos vezeték

hossza : kb.6m

A fém tartaly mérete

Méretek (I x M) : 31 x40cm

Brutté Grtartalom 1 301

Nettd drtartalom 1 22,31

Folyadékok tarolasa : max. 20|

@ Biztonsagi megjegyzések
® Amint a fém tartaly [10] megtelik,
a terméket a szlr6kosarban
lévd uszdkapcsolo kikapcsolja. Ez
megakadalyozza a tulfolyast és az
elektromotor kdrosodasat.

A Biztonsagi utasitasok

A TERMEK
HASZNALATBAVETELE
ELOTT ISMERKEDJEN MEG
A TERMEK BIZTONSAGI
UTASITASAIVAL! HA A
TERMEKET TOVABBADJA,

ADJA MELLE EZEKET A
DOKUMENTUMOKAT IS!

A jelen hasznalati
utmutatoban leirtak figyelmen
kivil hagyasabdl adédoé karok
esetén a garancia érvényét
vesztil A kozvetett karokert
nem vallalunk felel6sséget!

A szakszerttlen hasznalat
vagy a biztonsagi utasitasok
figyelmen kivil hagyasa miatti
anyagi karokért és személyi
sérulésekert nem vallalunk
felelésséget!

Gyermekek és fogyatékkal
élok
AFIGYELMEZTETES!

ELET- ES
BALESETVESZELY
GYERMEKEK,
KISGYERMEKEK
SZAMARA! Soha ne
hagyja gyermekeit
fellgyelet nélkil a
csomagoloéanyagokkal.
A csomagoldanyagok
fulladasveszélyt
okozhatnak. A
gyermekek gyakran
alabecsilik a
veszélyeket.
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A terméket akkor
hasznalhatjak 8 éves

és afeletti gyermekek,
csokkent testi, érzékszervi
vagy szellemi képességd,
valamint megfelel6
tapasztalattal és tudassal
nem rendelkezd személyek,
ha szamukra fellgyeletet
biztositanak vagy ha
utasitdsokat kapnak

a termék biztonsagos
hasznalataval kapcsolatban
és megértik az azzal jaro
veszeélyeket.

Gyermekek nem
jatszhatnak a termékkel.

A tisztitast és a felhasznaldi
karbantartast gyermekek
nem veégezhetik, kivéve

ha elmultak 8 évesek és
szamukra fellgyeletet
biztositanak.

Rendeltetésszeri hasznalat
AFIGYELMEZTETES!

Sérulésveszély! A
szakszerUtlen kezelés
sérllésekhez vezethet. A
terméket kizardlag ezen
hasznalati utmutaténak
megfeleléen hasznalja.

Ne prébalja meg a
terméket barmilyen modon
maodositani.
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Elektromos biztonsag
AVESZELY!
Aramiitésveszély! Ne
probalja meg sajat kezlileg
megjavitani a készuléket.
Hibas mikodés esetén a
termék javitasi munkait
bizza képzett szakemberre.
AFIGYELMEZTETES!
Aramiitésveszély! A
termék elektromos részeit
ne meritse vizbe vagy mas
folyadékokba. Soha ne
tartsa a terméket foly6 viz
ala.
AFIGYELMEZTETES!
Aramiitésveszély! Ne
hasznalja a terméket,
ha sérilt. Ha a termék
megsérlilt, valassza
halozati aramellatasrol és
forduljon az eladdjahoz.
AFIGYELMEZTETES!
Sériilésveszély! Tisztitas
el6tt, vagy ha a terméket
nem hasznalja, kapcsolja
ki a terméket és szlintesse
meg az aramellatasat.
Ne hasznadlja a terméket, ha
azt leejtették.
Miel6tt az elektromos
csatlakozot a konnektorba
dugna: Ugyeljen arra, hogy
a halézati fesziltség adatai



megfeleljenek a termék
adattablajan feltiintetett
névleges feszlltség
adatainak.

Rendszeresen ellendrizze
az elektromos vezeték és

a csatlakozé épsegeét. Ha

a termék elektromos veze-
téke megséril, a kockaza-
tok elkertilése érdekében
azt a gyarténak, annak az
ugyfélszolgalatanak, vagy
egy annak megfelel kép-
zettségl szakembernek kell
kicserélnie.

Ovja az elektromos vezeté-
ket a sérilésektdl. Ne hagy-
ja, hogy azt éles sarkokon
atlogni, becsipddni, és ne
hajlitsa meg. Az elektromos
vezetéket tartsa forrd fell-
letektdl és nyilt langoktadl
tavol.

Kezelés

AFIGYELMEZTETES!
Seériilés és tlizeset
kockazata!

<atg| A termeket soha ne
21 | hasznalja +40 °C-nal

magasabb hémér-
sékletl viz, szeny-
nyezddések és egyéb
anyagok felszivasara.

Huzza ki az elektromos
csatlakozot a konnektorbol
Hibas muikodés esetén,
Alkatrészek felcsatolasa

vagy cseréje elott,
A termék tisztitasa el6tt,
Ha a terméket hosszabb
ideig nem haszndlja,
Vihar esetén, valamint
Minden hasznalat utan.
Amikor a csatlakozo6t
kihuzza a konnektorbdl,
magat az elektromos
csatlakozot huzza, ne a
vezetéket.
A hibas alkatrészeket
mindig eredeti
potalkatrészekre cserélje.
MU(kodés kdzben ne takarja
le a szell6zbnyilasokat.
A termék tulhevilhet és
karosodhat.
Gy6z6djén meg arrdl,
hogy a haldzati feszlltség
megfelel-e a tipustablan
feltintetett adatoknak.
A terméket csak
maradékaram-megszakitéval
védett konnektorba szabad
csatlakoztatni, melynek
mukodési arama nem
haladja meg a 30 mA
értéket.

HU 33



Tisztitas és tarolas
AFIGYELMEZTETES!
Sériilésveszély! A termék
tisztitasa el6tt, illetve
ha nincs hasznalatban,
szlintesse meg a termék
aramellatasat.
A terméket, az elektromos
vezetéket és a csatlakozot
Ovja a portdl, a kozvetlen
napfénytdl, a racseppend
vagy rafréccsend viztél.
A terméket tarolja h(ivds,
szaraz, nedvességtol

védett, gyermekektdl elzart

helyen.

Ovja a terméket a hétdl.
Ne tegye a terméket
nyilt langok vagy
héforrasok (tlzhelyek,
fltéberendezések)
kbzelébe.

@® Mielott el6sz6r hasznalna

/A FIGYELMEZTETES!

A termék és a csomagolas nem
jatékszerek! Gyermekek nem
jatszhatnak a mianyag zacskokkal,
féliakkal és az apro alkatrészekkel!
Lenyelés és fulladas veszélye!

Ellendrizze a csomagolas teljességét
és a termék épségét. Hianyzo vagy

sériilt alkatrészek esetén ne haszndlja a
terméket, és vegye fel a kapcsolatot az

eladéval.

34 HU

Csak akkor hasznadlja a terméket, ha

a hianyzo6 alkatrészek megérkeztek,
vagy a hibas alkatrészeket kicserélték.
Hianyos vagy hibas termékek
hasznalata személyi sériilésekhez vagy
anyagi karokhoz vezethet.

. Csomagolja ki az dsszes alkatrészt,

majd helyezze egy egyenes, stabil
fellletre.

Tavolitson el minden csomagoldanyagot
és szdllitasi zarat, ha vannak ilyenek.
Gy6z8djon meg arrdl, hogy rendelkezik
az Osszeszereléshez és mikddtetéshez
sziikséges tartozékokkal és
szerszamokkal. Ehhez egy megfeleld
egyéni védbfelszerelés is tartozik.

@® Hasznalat elott

A\ FIGYELMEZTETES!

Baleset kockéazata all fenn, ha

a terméket olyan elektromos
aramforrasrél Uzemelteti, amely
nem felel meg a termék cimtablajan
szerepld adatoknak.

Az aramforras tapfesziltségének és
frekvenciajanak meg kell egyeznie
a termék tipustablajan szerepld
adatokkal.

/A FIGYELMEZTETES!

y
y/

A Kapcsolja ki a termeket és

&P szlintesse meg az aramellatasat,

miel6tt szivofejeket szerel fel ra,
ha tisztitja vagy ha nem hasznalja!

C abra
1

2.

. Allitsa a fém tartalyt [10] a tetejére tgy,

hogy a talpa felfelé nézzen.

Dugja be a gorgét [12] addig a pontig,
amig a goérgé be nem kattan a miianyag
tarté véjataiba.

Ellendrizze, hogy a gorgé |12| szabadon
tud-e forogni.



@® A rugalmas gégecsoé
csatlakoztatasa/levétele

Porszivozas

D abra

1. lgazitsa a rugalmas gégecsd
csécsatlakozojat [i8y a
szivocsatlakozohoz [9].

2. Tolja be a csécsatlakozot |18 lassan
a szivécsatlakozoba [9], amig a
zargomb [18d be nem régzul.

3. A csécsatlakozo [18) enyhe
meghuzasaval ellendrizze a rugalmas
gégecsd |18 megfeleld rogzilését.
A rugalmas gégecs6 akkor van
megfeleléen felszerelve, ha a
cs@csatlakozé nem mozog.

4. Ellendrizze, hogy a rugalmas
gégecsd [18] szabadon tud-e forogni.

5. Levétel: Nyomja le a zargombot [18d.
Huizza ki csécsatlakozot (184 a
szivécsatlakozobol [9].

Légfavas

E abra

MEGJEGYZES

P Ez egy kiegészité funkcio, amely
lehetéveé teszi a por vagy apro targyak
elftjasat.

1. Igazitsa a rugalmas gégecsé
csécsatlakozojat [i8y a
fuvécsatlakozéhoz [15).

2. Tolja be a cs6csatlakozot |18b lassan
a fuvocsatlakozéba [15], amig a
zargomb [18d be nem régzul.

3. A csécsatlakozé [18) enyhe
meghuzasaval ellendrizze a rugalmas
gégecsd |18 megfeleld rogzilését.

A rugalmas gégecsé akkor van
megfeleléen felszerelve, ha a
csOcsatlakozd nem mozog.

4. Ellenérizze, hogy a rugalmas
gégecsd |18] szabadon tud-e forogni.

5. Levétel: Nyomja le a zargombot [18d.
Huzza ki a csécsatlakozot [i8d a
fuvocsatlakozobdl [15].

@® A fogo csatlakoztatasa/
levétele

E abra

0 A fogo csatlakoztatasa/levétele:
lgazitsa a rugalmas gégecsd
csécsatlakozojat [18d a fogdhoz [19].
Nyomja meg a csécsatlakozét, amig az
er6sen nem kapcsolédik a fogdhoz.

0 A fogo levétele: Huzza ki a
csGcsatlakozot [18d a fogobdl [19].

@ A szivofejek/hosszabbitécsé
felcsatolasa

F, G dbra

O A szivéfejeket ill. a
teleszkopos szivécsovet 20] kildnbozé
madon csatlakoztathatja a fogohoz [19],
igy alkalmazkodhat a kildnb6z6 kdrnye-
zetekhez és hozzaférhetéségul helyek-
hez.

Szivéfej Alkalmazasi teriilet
Réstisztitod 0 Barazdak
fej [21] 0 lllesztési pontok
O Kanapék
0 Szlk helyiségek
Padldtisztitd fej | 0 Kemény és sima
kefével fellletek

Padldtisztitd fej | 0 Szényegek és

gumiszegély- hasonlo fellletek
lyel

Karpittisztitd O Parnak

fej

Autotisztitd 0 Az auto bel- és
fej kiiltere

HU 35



@® Az elektromos szerszam Teleszképos szivécsd

csovének csatlakoztatasa és MEGJEGYZES
levalasztasa > A teleszképos szivocsé
H abra kiilénbdz6 hosszusagokra allithato,

ezzel hozzaigazithaté az adott

Az elektromos szerszam csovének munkakornyezethez.

csatlakoztatasa

MEGJEGYZES 1. Areteszelés klc’>|da’salj102 tartsa
lenyomva a csuszd zargombot [20).

> Kiilénb6z6 méret( elektromos 2. Allitsa be a teleszkdpos szivocsovet
szerszamok porcsatlakozoéra torténd a kivant hosszusagra.
csatlakoztatasahoz hasznalja a 3. Engedje fel a cstisz6 zargombot [20b],
porcsatlakozé adapterét [27]. majd tolja a teleszkdpos szivocsovet
addig, amig az a megfeleld vajatba
1. lgazitsa az elektromos szerszam be nem rogzul.
csovének [26] csGesatlakozojat 4. A teleszkopos szivocsovet [20] tarolhatja
a rugalmas gégecsd a terméken is, ha a csétartét [0 rardgziti
csécsatlakozojahoz [18d. atartéra[6].
2. Tolja be a cséesatlakozot [18d a
csBcsatlakozdba [%d teljesen. @ A tartalyfedél levétele

3. A cs6csatlakozo 6 masik végét a =
csatlakoztassa a porcsatlakozéra.
> Vegye le a tartalyfedelet[2] a
szlir8zsak behelyezéséhez és

cseréjéhez, illetve a fém tartaly
Uritéséhez.

Az elektromos szerszam csdévének

levalasztasa

0 Huzza le a csGcsatlakozot 26d a
rugalmas csécsatlakozordl [18d, amig az

teljesen le nem valik. J 4bra

1. Nyissa ki a reteszt |8 | annak a fém

@® A fogo és a teleszké o s
090 es a teleszkopos tartalyrél [10] valé elhtizasaval.

szivocsé hasznalata 2. Emelje meg a reteszt | 8 | és valassza le
| dbra a bordard! [2d].

3. Atartalyfedélnek [2] a fém tartalyra

Fogo torténd visszardgzitéséhez végezze el
az el6zd lepéseket forditott sorrendben.
> A fogd[19] beépitett K, L abra
levegényomas-szabalyzé funkcidval 1. Tartsa meg a hordfiilet [1] erésen,
rendelkezik. majd vegye le a tartalyfedelet |2 | a fém
tartalyrol [10].

O A szivéers nbvelése: Tolja a 2. A szlirékosar |2b] ekkor beszereléshez
levegSszabalyozét 194 a W jelzés vagy a sz(r6 cseréjéhez szabadda valik.
iranyaba. 3. Hasznalat utan vagy a termék tarolasa

0 A szivéerd csokkentése: Tolja a el6tt hajtsa le a hordfilet [1].

leveg6szabalyozét [19d a W jelzéstél
ellenkezé iranyba.
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@ Sziir6 beszerelése 5. Ovatosan hlizza meg a redds
. sz(ir6t [28] anélkiil, hogy elmozditana,
A\ VIGYAZAT! igy ellendrizheti, hogy a redés sz(iré

» Soha ne porszivézzon, ha nincs megfeleléen van-e beszerelve.

sz(iré a termékben. A felszivott MEGJEGYZES

anyagok fémet vagy kemeny, éles L -
sz8I( részecskéket tartalmazhatnak, » Haa redds sz(irS 28] nem rogzil a
helyére: Ovatosan, er6 alkalmazasa

amelyek kart tehetnek a motorban v )= 3 ” e
nélkul forditsa el a redds sz(irét,

vagy aramiitést okozhatnak. A ) > - e
amig a belsé retesz ra nem régzul

por nagy sebességgel kifujodna a ) & LR " A
fivécsatlakozobol [15], ami stlyos testi a szlrGkosarra ' A redSs sz(ir6
rogzitéséhez forditsa el az emel6t.

sérulést okozhat.
b Folyadékokat csak akkor szivjon

fel, ha van a termékben redds Papir szlir6zsak (szaraz porszivozas)
szir6 [28]. Ennek elmulasztasa a N abra
termék sérlléséhez vezet. A papir 1. Forditsa meg a tartalyfed6t [2].
szlrézsak 29| is megseéril, ha nedves 2. lgazitsa a papir szlrézsak |29 nyilasat a
porszivozashoz hasznalja. belsd szivdcsatlakozdra [9].
3. Nyomja meg a papir szlrézsakot
lefelé, hogy a belsd szivocsatlakozo
% m n s . besiillyedjen a papir szlir6zsak
P A papir sz(ir6zsak 29| kizarélag szaraz nyilésaba.

porszivézashoz hasznalhato.

» Ne hasznalja a redds sz(irét
nagyon finom por vagy
szennyezd&dések (pl. csiszolépor)
felszivasahoz. A redds sz(ir6 azonban Fém kapocs

4. Nyomja meg a papir szlirézsakot
lefelé, amig a tomitégyrl 294 bele nem
illeszkedik a kerek bordaba [9dl.

sok mas anyaghoz hasznalhaté. O abra
Redds sziir6é (nedves szivas) MEGJEGYZES
M abra P Szerelje fel a 2 fém kapcsot m a

MEGJEGYZES rugalmas gégecsé [18] rogzitéséhez,
ha a terméket szallitja, tarolja, vagy ha
> Ared6s szlir6 28] beszerelése el6tt ! e ey

. ) , nem hasznadlja.
bizonyosodjon meg arrdl, hogy az
emelGt 28 kioldotta-e.

—

Nyomja 6ssze a fém kapocs [30] végeit.

] . B 2. Helyezze be a fém kapcsot [30] a
1. Fordltga meg a t?rtalyfefiot ' tartéba [16], amig annak mindkét vége a
2. SZ?F?HG rg a redos sz{rot m a vajatokba nem illeszkedik.
szlirékosarra [2b).
3. Helyezze be a redds sz(irét [28], amig
a red6s szlird alja hozza nem ér a
sziirékosar [2b] feliiletéhez.
4. A redds szUrd 28| rogzitéséhez forditsa

el az emelét [28d.
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® Kezelés
@® Be- és kikapcsolas
A abra

MEGJEGYZES

P Haszndlat el6tt ellenérizze, hogy
minden alkatrész biztonsagosan
kapcsolédik-e, és hogy a
tartalyfedél 2] le van-e zérva.

P Miel6tt csatlakoztatja a terméket az
aramforrashoz, gy6z6djon meg arrdl,
hogy az ki van-e kapcsolva.

A FIGYELMEZTETES!

P A termékaljzathoz |17| csak Pmax:
2200 W alatti névleges teljesitményu
elektromos szerszamokat
csatlakoztasson.

0 Dugija be az elektromos csatlakozét
egy megfelelé konnektorba.

A termék bekapcsolasa

Ha nincs elektromos szerszam

csatlakoztatva a termékaljzathoz [17]:

0 A termék bekapcsolasahoz forditsa
a be-/kikapcsolé gombot | 3 | forditsa
az | allasba.

A termék és az elektromos szerszam

bekapcsolasa

Ha elektromos szerszam van csatlakoztatva

a termékaljzathoz [17):

0 Atermék és az elektromos szerszam
bekapcsolasahoz forditsa a
be-/kikapcsolé gombot |3 | forditsa
allasba.

[0 Ha az elektromos szerszamot
bekapcsolja, a termék is automatikusan
bekapcsol.

A termék kikapcsolasa

0 A termék kikapcsolasahoz forditsa a
be-/kikapcsolé gombot | 3 | forditsa
a 0 allasba.
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A termék és az elektromos szerszam

kikapcsolasa

0 Kapcsolja ki az elektromos szerszamot.
A termék 6-7 masodperc elteltével
automatikusan kikapcsol.

® A légaram beallitasa
A dbra

O A légaram beallitasahoz forditsa el a
favoeré-szabalyozot [4]:

Beallitas Légaram
MIN Minimalis Iégaram
MAX Maximalis légaram

® Nedves szivas

MEGJEGYZES

P> Ha a fém tartaly nedves szivas kézben
megtelik, a termék egy biztonsagi
berendezésnek (a szlir6kosarban
lévé Uszdékapcsold) kdszonhetben
abbahagyja a szivast. llyen esetben
jarjon el az alabbiak szerint:

— A be-/kikapcsolégombot | 3 | forditsa
a 0 allasba.

— Huzza ki az elektromos
csatlakozét |13] a konnektorbal.

— Uritse ki a fém tartalyt [10] (iasd ,A
fém tartaly kilritése” c. részt).

1. Ugyeljen arra, hogy a redés sz(iré [28] be
legyen szerelve, és a papir szlirézsak
ne legyen behelyezve (lasd ,Sz(ird
beszerelése” c. részt).

2. Csatlakoztassa a rugalmas
gégecsovet [18| (lasd ,,A rugalmas
gégecsd csatlakoztatasa/levétele” c.
részt).

3. Szerelje fel a fogot [19] (lasd ,,A fogd
csatlakoztatasa/levétele” c. részt).

4. Kapcsolja be a terméket (lasd a ,,Be- és
kikapcsolas” c. részt).

5. Szivja fel a nedvességet a fogéval [19].



A padlo vagy egyéb felllet tisztitasahoz

hasznalhatja a teleszkdpos

szivécsovet [20] egy megfelels fejjel

2]

6. A tisztitasi munkak befejezése utan:

- Kapcsolja ki a terméket (lasd a ,,Be-
és kikapcsolas” c. részt).

~ Azonnal (rftse ki a fém tartalyt
(lasd ,A fém tartaly kitritése” c.
részt). A fém tartaly nem alkalmas
nedvesség hosszu tavu tarolasara.

@ A teleszkopos szivocso és a
szivofejek tarolasa

P abra

0 Tolja be a teleszkopos szivécsovet [20] a
g6rgdn [12] 16v6 szivéfejtartdba.

0 A szivéfejeket tarolja a

szivofejtartoban.

@® Az elektromos vezeték
feltekerése

Q dbra

0 Tekerje fel az elektromos vezetéket [13].
Az elektromos csatlakozot akassza
ra az elektromos vezeték felsd
kampdjara [7] és az alsé kampdjara [11].

@® A fém tartaly Kkiliritése

A\ FIGYELMEZTETES!

/9 Kapcsolja ki a terméket és
[\\,,, / szlintesse meg az aramellatasat,
miel6tt szivofejeket szerel fel ra,

ha tisztitja vagy ha nem hasznalja!

A\ FIGYELMEZTETES!

P Hasznalat el6tt és utan Uritse ki és
tisztitsa meg a terméket, megelézve
az anyagok Osszegyllését, melyek a
termékben meggyulladhatnak.

R abra

1. Csavarja ki a leeresztényilas
sapkajat az dramutato jarasaval
ellenkezé iranyban és vegye le a sapkat.

2. Uritse ki a fém tartalyt [10].

3. Tegye vissza a sapkat a
leeresztényilasra [14]. Csavaria fel
a sapkat az éramutato jarasaval
megegyezd iranyban.

@® A redos sziiro tisztitasa

A\ FIGYELMEZTETES!

P> Rendszeresen ellenérizze, hogy a
redds sz(iré 28] nem sériilt-e, vagy
nem formalédott-e el. Ha a redés
szlir6 sérllt vagy elformalodott,
azt nem lehet megtisztitani,
igy ki kell cserélni. A termék
mikodéképességének megdbrzése és
a karokat megel6zése érdekében ez
fontos.

P> Csak a Lidl-nél vagy az arra jogosult
kereskeddknél vasarolt potszirdket
hasznaljon. A termékkel nem
kompatibilis sz(ir6k sériléseket és a
termék karosodasat okozhatjak.

MEGJEGYZES

P A termék maximalis
szivoteljesitményének eléréséhez
tisztitsa meg a redés sz(irét
minden hasznalat utan.

A abra

1. Dugja be az elektromos csatlakozot
egy megfelelé aramforrasba.

2. A be/kikapcsolé gombot | 3 | forditsa az |
allasba.

3. A favoerd-szabalyozot [4] forditsa a
MAX allasba.

4. Nyomija meg az ntisztité gombot
kb. 3-4-szer.
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@® Hasznalat utan

1. Kapcsolja ki a terméket és huzza
ki az elektromos csatlakozét [13] a
konnektorbol.

@® Potalkatrészek/tartozékok

2. Hagyja a terméket lehdlni.

3. Vizsgalja meg, tisztitsa meg és tegye el
a terméket (lasd a ,, Tisztitas és apolas”

C. részt).

Vegye fel a kapcsolatot a szervizkdzponttal telefonon (lasd a ,Szerviz” c. részt). Tartsa
kéznél a lent talalhaté modellszamot.

Abra | Alkatrész Sormegjeldlés Alkatrésznév Modellszam
B Rugalmas gégecsd 99948006901
B A Fogb 99948006902
B e Teleszkdépos szivocsé | 99948006903
B L Réstisztit6 fej 99948006904
B ! Padlétisztit6 fej kefével | 99948006905
B Padiotisztito fej 99948006906

! gumiszegéllyel
B * Karpittisztito fej 99948006907
B * Autétisztits fej 99948006908
B l’ Redés sz(ird 99948006909
b/
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Abra | Alkatrész Sormegjelolés Alkatrésznév Modellszam
B Papir szlrézsak 99948006910
B Tartézsak 99948006911

@® Hibaelharitas

Hiba

Lehetséges ok

Teendd6

A termék nem mukaodik.

Az elektromos
csatlakozo [13] nincs
bedugva az aramforrasba.

Dugja be az elektromos
csatlakozot |13| egy megfeleld
konnektorba.

A szivételjesitmény
lecsokkent és a termék
nem szivja fel a koszt.

A fém tartaly [10] megtelt.

Uritse ki a fém tartalyt [10] (lasd
~A fém tartaly kitritése” c.
részt).

A szivételjesitmény
lecsokkent és a termék
nem szivja fel a koszt.

A légaram elzarédott.

Ellenérizze az alabbi
alkatrészeket, és adott
esetben szlintesse meg az

eltdmddéseket:

Fém tartaly
Rugalmas gégecsé
Az elektromos szerszam
csove

Teleszkopos szivocsd
Réstisztitd fej
Padldtisztito fej kefével
Padlotisztito fej
gumiszegéllyel
Karpittisztito fej
Autdtisztitd fej

Porszivozas kdzben a
termékbdl por vagy viz
tavozik.

A tartalyfedél [2] nem

megfeleléen van felrdgzitve.

Helyezze fel a tartalyfedelet
megfeleléen (lasd ,A
tartalyfedél levétele” c. részt).
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@ Tisztitas és apolas

/\ FIGYELMEZTETES!

4\ Kapcsolja ki a terméket és

‘\\\ j szlintesse meg az aramellatasat,
miel6tt szivofejeket szerel fel ra,
ha tisztitja vagy ha nem hasznalja!

@ Tisztitas

® Ne hagyja, hogy a termékbe folyadékok
jussanak.

A terméket mindig tartsa tisztan,
szarazon, olajtél és zsiradékoktdl
mentesen.

0 Minden hasznalat utan és tarolas el6tt
portalanitsa a terméket.

O Arendszeres és helyes tisztitas
biztonsagosabba teszi a termék
hasznalatat és meghosszabbitja annak
élettartamat is.

0 A terméket tisztitsa egy szaraz ruhaval.
A nehezen hozzaférhetd helyeken
hasznaljon egy puha kefét.

MEGJEGYZES

P A termék tisztitasahoz ne hasznaljon
vegyi anyagokat, ltigokat,
surolészereket vagy egyéb durva
tisztitd- vagy fertétlenité anyagokat,
mert azok kart tehetnek a termék
fellleteiben.

® Apolas

Minden hasznalat el6tt és utan: Ellendrizze
a terméket és a tartozékokat, hogy azok
nincsenek-e elkopva vagy nem sérlltek-e
meg.

@® Javitas

Jelen termék nem tartalmaz olyan
alkatrészeket, amelyeket a felhasznald
megjavithat. A termék atvizsgalasahoz
vagy javitasahoz forduljon egy arra jogosult
javitomuhelyhez vagy egy annak megfeleld
képzettségl személyhez.
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@® Tarolas

= A mindig terméket tarolja gyermekek
szamara nem elérhetd helyen.

= Hosszu tavu (3 honapot meghalado)
tarolas esetén az idedlis
hémérsékletnek +10 és +30 °C kdzott
kell lennie, legfeljebb 60 %-os relativ
paratartalom mellett.

1. Kapcsolja ki a terméket és hlzza
ki az elektromos csatlakozét 13| a
konnektorbal.

2. Hagyja a terméket lehdlni.

3. Tisztitsa meg a termeéket (lasd a
»lisztitas” c. részt).

4. A terméket és alkatrészeit tarolja sotét,
szaraz, fagymentes és jol szell6z6
helyen.

@ Szallitas

Ovja a terméket az erds iitédésektsl

vagy razkodasoktodl, melyek a szallitas

soran a jarmUvekben érhetik.

= Rogzitse a terméket, hogy az ne tudjon
elcsuszni vagy elddlini.

1. Kapcsolja ki a terméket és huzza
ki az elektromos csatlakozét [13] a
konnektorbol.

2. Hagyja a terméket lehdlni.

@® Mentesités

A csomagolas kdrnyezetbarat anyagokbol
készlilt, amelyeket a helyi Ujrahasznosito
helyeken adhat le artalmatlanitas céljabal.

N A hulladék elkllonitéséhez vegye
&) figyelembe a csomagoldanyagon
a talalhato jelzéseket. Ezek

roviditéseket (a) és szamokat (b)
tartalmaznak a kévetkezd
jelentéssel: 1-7: manyagok/
20-22: papir és karton/80-98:
kétéanyagok.



Termék:
o Akiszolgalt termék
%" megsemmisitési lehetéségeird|
lakéhelye illetékes
onkormanyzatanal tajékozodhat.

A kérnyezete érdekében, ne
dobja a kiszolgalt terméket a
haztartasi szemétbe, hanem adja
le szakszer( artalmatlanitasra.

A gyljtéhelyekrdl és azok
nyitvatartasi idejérdl az illetékes
onkormanyzatnal tajékozédhat.

hi¢

@® Garancia

A terméket gondosan, szigoru mindségi
el6irasok betartasaval gyartottuk, és a
szdllitas el6tt gondosan ellendriztiik.
Anyag- vagy gyartasi hibak esetén a termék
eladojaval szemben toérvényes jogok illetik
meg. Az On térvényes jogait az altalunk
alabb meghatarozott garancia semmilyen
maodon nem korlatozza.

Erre a termékre 3 év garanciat adunk a
vasarlas datumatodl szamitva. A garancia
id6 a vasarlas datumaval kezdddik.
Biztonsagos helyen 6rizze meg az eredeti
vasarléi bizonylatot, mert ez a dokumentum
szlikséges a vasarlas bizonyitasahoz.

A vasarlaskor fennall6 karokat és
hianyossagokat a termék kicsomagolasa
utan haladéktalanul jelezze.

Ha ezen a terméken a vasarlastol szamitott
3 éven belll anyag- vagy gyartasi hibat
észlel, valasztasunk szerint ingyenesen
megjavitjuk vagy kicseréljik a terméket.

A garancia idé nem hosszabbodik meg a
helyette nyujtott szavatossagi igény altal.
Ez a kicserélt vagy javitott alkatrészekre is
érvényes.

A garancia megszUnik, ha a terméket
megrongaltak, ill. nem szakszer(ien
kezelték vagy végezték a karbantartast.

A garancia az agyaghibakra és a gyartasi
hibakra vonatkozik.

@® Garancialis ligyek
lebonyolitasa

Megkeresése gyors feldolgozasahoz keérjuk,
kdvesse az alabbi utasitasokat:

Megkeresés esetén kérjik, mindig készitse
el6 a pénztarblokkot és a termékszamot
(IAN 480069_2410) a vasarlas igazolasara.

A termékszamot kérjlik, olvassa le a
tipustablardl, a terméken elhelyezett
gravirozasbol, az utmutaté cimlapjardl (alul
a bal oldalon), vagy a termék hatsé vagy
also oldalan talalhaté matricarol.

MUkddési hiba vagy egyéb hianyossag
fellépése esetén el6szor vegye fel a
kapcsolatot a kdvetkez&kben felsorolt
szervizek valamelyikével telefonon, vagy
e-mailen.

A hibasnak itélt terméket a pénztarblokk és
a hiba leirasanak és keletkezési idejének
megjeldlésével, dijmentesen kildheti el az
On szamara kijellt szerviz cimére.

PDF ONLINE
parkside-diy.com

A parkside-diy.com oldalon ezt és szamos
tovabbi kézikdnyvet tud megtekinteni és
letélteni. Ezzel a QR-koddal kdzvetlenul a
parkside-diy.com oldalra jut. Valassza ki az
orszagot, és a kereséfellleten keresse meg
a hasznalati Utmutatdkat. A termékszam
(IAN) 480069_2410 beirasaval juthat el az

On termékének hasznalati dtmutatéjahoz.

HU 43



@® Szerviz

MY Szerviz Magyarorszag
Tel.: 0680021536
E-mail: owim@lidl.hu

Cce
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Uporabljena opozorila in simboli

V teh navodilih za uporabo, na pakiranju, tipski plo$¢ici in etiketi izdelka se uporabljajo
naslednja opozorila:

[

—

| —T

Preberite navodila za uporabo!

Soba za sesanje na gladkih in
trdih tleh

Izdelek izklopite in ga odklopite
iz elektricnega omrezja, pred
izvajanjem cis¢enja izdelka,
menjavo nastavkov in ko izdelka

ne uporabljate!

Soba za sesanje preprog

Upostevajte opozorila in
varnostna navodila!

Soba za sesanje prahu in
umazanije iz Zlebov, spojev in
razpok

Nevarnost - tveganje
elektricnega udaral

Soba za sesanje prahu in
umazanije s kavca ter blazin

Premer

Filter za vpijanje vode ali drugih
tekocin

Izmeniéni tok/napetost

Filter ni primeren za sesanje
vode ali drugih tekogin.

Izdelek uporabljajte le v zaprtih
notranjih prostorih!

Filter za sesanje suhih in majhnih
delcev (npr. pesek, posuseni
ostanki barve)

S| e P> @

Vti¢nica za elektri¢no orodje

Filter za sesanje suhega in
finega prahu (npr. lesni prah pri
brusenju)

Najvecja dovoljena izhodna mo¢

Soba za sesanje avtomobilskih

z najvecjo dovoljeno izhodno
mocjo vtiCnice

Pmax vticnice @ ;edezev, vzmetnic, talnih oblog
in preprog
Skupna priklju¢éna mo¢: Nazivna
Psum vhodna moc izdelka skupaj ﬂ Elektriéno orodje

Ce vsesani material preseze

ﬂ Zaklenjeno temperaturo +40 °C (+104 °F), je
prisotna nevarnost pozara.
a Odklenjeno Sistem za CiS¢enje filtra
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Bl varnostni napotki
[] Navodila za ravnanje

Znak CE potrjuje skladnost z
C € direktivami EU, ki veliajo za
izdelek.

SESALNIK ZA MOKRO IN SUHO
SESANJE

® Uvod

Iskrene Cestitke ob nakupu vasega novega
izdelka. Odlocili ste se za zelo kakovosten
izdelek. To navodilo za uporabo je sestavni
del tega izdelka. Vsebuje pomembna
navodila za varnost, uporabo in odstranitev.
Preden zacnete izdelek uporabljati, se
seznanite z vsemi navodili za uporabo in
varnostnimi napotki. Izdelek uporabljajte
samo tako, kot je opisano, in samo za
navedena podro¢ja uporabe. Ce izdelek
odstopite novemu lastniku, mu zraven
izroCite tudi vse dokumente.

@® Namenska uporaba

Ta izdelek je gospodinjski aparat, namenjen
za sesanje tal, preprog, pohistva, vzmetnic,
pa tudi avtomobilov ali garaz. Izdelek

se lahko uporablja tudi kot puhalo ali za
sesanje vode.

Izdelek je primeren za sesanje vode in
umazanije s temperaturo, ki ne presega
+40 °C.

Nekateri materiali lahko pri gibanju s
sesanim zrakom ustvarijo eksplozivne hlape
ali meSanice.

Nikoli ne sesajte naslednjih materialov:

m  Eksplozivni ali vnetljivi plini, tekoCine in
(reaktivni) prasni delci
Sesanje takSnih materialov je nevarno
za zdravje in je zato prepovedano.

= Reaktivni kovinski prasni delci (npr.
aluminij, magnezij in cink v kombinaciji z
moc&no bazi¢nimi ali kislimi Cistili)

= NerazredCene, mocne kisline in alkalije

= Organska topila (npr. bencin, razredcilo
za barve, aceton, kurilno olje)
Te snovi lahko povzrocijo korozijo
izdelka.

= Saje in tleci pepel

Cement, mavec in apneni prah

= Majhni predmeti ali pepel iz kaminov,
peci na premog, pepelnikov ali zarov

= Pepel ali umazanija iz kotlov in peci na
olje

Kakr$na koli druga uporaba ali spreminjanje
izdelka se Steje za neprimerno in lahko

vodi do nevarnosti, kot so smrt, telesne
poskodbe in materialna $koda. Proizvajalec
ne prevzema odgovornosti za $kodo,
nastalo zaradi nepravilne uporabe. Izdelek
je namenjen izklju¢no zasebni uporabi.
Izdelek ni namenjen za komercialno/
industrijsko uporabo ali podobne namene.

® Obseg dobave

Po odstranitvi embalaze izdelka preverite,
ali je dobava popolna in da so vsi deli v
dobrem stanju. Pred uporabo odstranite
vse embalazne materiale.

Pokrov posode

Kovinska posoda

Gibka cev

Teleskopska sesalna cev

Rocaj

Soba za tla s krtago

Soba za tla z gumijastim robom
Soba za reze

Soba za oblazinjenje

Soba za avtomobile

Gibka cev za elektri¢no orodje
Prilagodilnik za prikljucitev cevi za prah
Nagubani filter

Papirnata filtrska vrecka

Vrtljiva kolesca

Kovinske sponke

NDOl =4 4 4 4 4 4 4 a4
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Vre€a za shranjevanje
Navodila za uporabo

Opis delov

Pred branjem se seznanite z vsemi
funkcijami izdelka.

1]
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[1] Nosilni rogaj

Pokrov posode (s sistemom motornega
pogona in ohisjem)

Rebro

KoSara filtra

Stikalo za vklop/izklop

Nastavitev pretoka zraka

Tipka za samociscenje (za ¢iscenje
nagubanega filtra)

[6] Drzalo (za shranjevanje teleskopske

sesalne cevi)

Zgorniji kavelj za priklju¢ni kabel
Zapah

Sesalni priklju¢ek

Kovinska posoda

Spodnji kavelj za priklju¢ni kabel
Vrtljivo kolesce (z drzalom za Sobe)
Priklju¢ni kabel in elektri¢ni vti¢
Odprtina za praznjenje

Puhalni priklju¢ek

Drzalo (za kovinski lok)

Viti¢nica na izdelku

Gibka cev (za izdelek)

Spojka gibke cevi (prikljucitev na rocaju)
Spojka gibke cevi (prikljucitev na
sesalnik ali odprtino za praznjenje)
Zaporna tipka

Rocaj

Nastavitev zraka

Teleskopska sesalna cev

Drzalo gibke cevi

Zaporna tipka drsnika

Reza

Soba za reze

Soba za tla s krtago

Soba za tla z gumijastim robom
Soba za oblazinjenje

Soba za avtomobile

Gibka cev za elektri¢no orodje
Spojka gibke cevi (velika)

Spojka gibke cevi (mala)

SI

28] Nagubani filter
28q Rocica

29| Tesnilni obro¢
Kovinski lok

=E]

Vreca za shranjevanje

@® Tehnicni podatki

z Prilagodilnik za prikljucitev cevi za prah

29| Papirnata filtrska vrecka

Sesalnik za mokro in

suho sesanje : PWD 30 C1
Stevilka modela
z vtiCem/vticnico
VDE : HG10163
z vtiéem VDE/
vti¢nico LSV : HG10163-FR
z vtiGem/vti¢nico BS : HG10163-BS
z vticem/vticnico
tipa K : HG10163-DK
s Svicarskim vticem/
vtiénico : HG10163-CH
Nazivna vhodna mo¢
(izdelek) : 1500 W
Najvecja dovoljena
izhodna moc¢ vti¢nice
na izdelku
HG10163 : Pmax 2200 W
HG10163-FR . Pmax 2200 W
HG10163-BS : Pmax 1400 W
HG10163-DK : Pmax 1400 W
HG10163-CH : Pmax 800 W
Skupna poraba
elektricne energije
(izdelek in dovoljena
izhodna moc¢ vti¢nice
na izdelku)
HG10163 : Psum 3700 W
HG10163-FR : Psum 3700 W
HG10163-BS : Psum 2900 W
HG10163-DK : Psum 2900 W
HG10163-CH : Psum 2300 W
Nazivna vhodna 1 230-240 V~,
napetost 50/60 Hz




260 zracnih
Sesalna mo¢ : vatov
Sesalni tlak : 181 mbar
(18,1 kPa)
Sesalna zmogljivost : 36,9 1/s
Zas¢itni razred o
IP-zas¢ita : 1P24
Gibka cev za elektri¢no
orodje 1m
Dolzina gibke cevi : 3m (@ 32 mm)
Dolzina teleskopske pribl.
sesalne cevi : 54 do 90 cm
DolzZina priklju¢nega
kabla : pribl. 6 m

Velikost kovinske posode

Mere (@ x V) : 31 x40cm
Bruto prostornina : 301

Neto prostornina 1 22,31
Koli¢ina tekocin : najvec 20 |

@® Varnostne znacilnosti

= Ko je kovinska posoda [10| polna, se
izdelek izklopi s stikalom s plovcem v
kosari filtra [2b]. To preprecuje prelivanje
in poskodbe elektromotorija.

A Varnostni napotki

PRED UPORABO
IZDELKA SE SEZNANITE
Z VSEMI VARNOSTNIMI
NAVODILI IN NAVODILI ZA
UPORABO! CE IZDELEK
POSREDUJETE DRUGIM
OSEBAM, PRILOZITE TUDI
VSE DOKUMENTE!

V primeru poskodb zaradi
neupostevanja teh navodil za

uporabo se garancija iznici!
Ne prevzemamo odgovornosti
za posledicno Skodo! Ne
prevzemamo odgovornosti

za gmotno Skodo ali telesne
poskodbe, ki so nastale
zaradi nepravilne uporabe

ali neupostevanja varnostnih
navodil!

Otroci in osebe z
omejitvami
A OPOZORILO!
NEVARNOST SMRTI
IN NESRECE ZA
DOJENCKE IN
OTROKE! Otrok
Zz embalaznim
materialom
nikoli ne pustite
nenadzorovanih.
Obstaja nevarnost
zadusitve z
embalaznim
materialom. Otroci
pogosto podcenjujejo
nevarnosti.
® Ta izdelek lahko otroci od
8 leta in osebe z omejenimi
fiziCnimi, Cutilnimi ali
miselnimi sposobnostmi
oziroma pomanjkljivimi
izkusnjami in/ali znanjem
uporabljajo samo, Ce
so bili pouceni o varni
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uporabi izdelka in razumejo A OPOZORILO! Nevarnost

nevarnosti, do katerih lahko
pride pri taki uporabi.
Otroci se ne smejo igrati z
izdelkom.

Cis&enja in vzdrzevanja ne
smejo opravljati otroci, ki
niso dopolnili 8 let ter niso
nadzorovani.

Namenska uporaba

A OPOZORILO! Nevarnost
poskodb! Nepravilna
uporaba lahko povzroci
poskodbe. Uporabljajte
ta izdelek samo v skladu
s temi navodili. 1zdelka
ne poskusajte kakor kol
spreminjati.

Elektricna varnost

ANEVARNOST! Nevarnost
elektricnega udara!
Izdelka ne smete nikoli
sami popravljati. V
primeru okvare lahko
popravila izvaja izkljuéno
usposobljeno osebije.

A OPOZORILO! Nevarnost
elektrichega udara!
Elektricnih delov izdelka ne
potapljajte v vodo ali druge
tekocCine. Izdelka ne drzite
pod tekocCo vodo.
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elektricnega udara! Ne
uporabljajte izdelka, Ce je
poskodovan. Odklopite
izdelek iz elektriCnega
omrezja in se posvetujte
s prodajalcem, Ce je
poskodovan.

A OPOZORILO! Nevarnost

poskodb! [zdelek
izklopite in ga odklopite

iz elektricnega omrezja,
preden izvajate CiSCenje in
ko izdelka ne uporabljate.
Izdelka ne uporabljajte, Ce
je padel.

Pred prikljucitvijo
elektricnega vti¢a na
napajanje: Pazite, da
nazivna napetost na tipski
ploscCici izdelka ustrezna
omrezni napetosti vasega
elektricnega omrezja.
Redno preverjajte, ali je
poskodovan elektricni
vti€ ali priklju€ni kabel.
Ce je prikljuéni kabel
poskodovan, ga mora
zamenjati proizvajalec,
njegova sluzba za stranke
ali ustrezno podobno
kvalificirano osebje, da se
izognete nevarnostim.



Priklju€ni kabel za&Citite
pred poskodbami. Pazite,
da kabel ne visi prek
ostrih robov in da ga ne
prepogibajte. Prikljucni
kabel ne sme biti v blizini
vroCih povrsin ali odprtega
ognja.

Uporaba

A OPOZORILO!
Nevarnost telesnih
poskodb in pozara!

Izdelka nikoli ne

uporabljajte za

sesanje vode,
umazanije in

materialov s

temperaturo nad

+40 °C.

Elektricni vtic€ izvlecite iz
vticnice
Ce se pojavi okvara,
Pred pritrjevanjem/
menjavo pribora,
Pred CiS€enjem izdelka,
Ce izdelka ne uporabljate
daljSe obdobje,
Med nevihto in
Po vsaki uporabi.
Vedno vlecite za elektricni
vti€, ne za prikljucni kabel,

da vti¢ odklopite iz vti€nice.

Okvarjene dele morate
vedno zamenijati z
originalnimi nadomestnimi
deli.

PrezraCevalnih rez med
uporabo ne pokrivajte.
Nevarnost pregrevanja in
poskodb izdelka.
PrepriCajte se, da se
napajalna napetost ujema s
podatki na tipski ploscici.
Izdelek je dovoljeno
prikljuCiti samo na vti¢nico,
zasciteno z diferen¢nim
zascCitnim stikalom z
nazivnim okvarnim tokom
najveC¢ 30 mA.

Ciséenje in hramba
A OPOZORILO! Nevarnost

poskodb! Prekinite
povezavo izdelka

z omrezjem, Ce ga
nameravate ocCistiti ali Ce ga
ne boste vec uporabljali.
Izdelek, prikljuéni kabel

in elektricni vti¢ zascCitite
pred prahom, neposredno
soncno svetlobo,
kapljanjem in brizganjem
vode.

Izdelek shranjujte v
hladnem, suhem prostoru,
zascitenem proti vlagi in
izven dosega otrok.
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® |zdelek pravo zaScitite
pred toploto. Izdelek
ne postavljajte v blizini
odprtega plamena ali virov
toplote, kot so peci ali
grelci.

@® Pred prvo uporabo
@® Razpakiranje

/A OPOZORILO!

P Izdelki in embalazni materiali niso
otroske igrace! Otroci se ne smejo
igrati s plasti¢nimi vreckami, folijami
in majhnimi deli! Prisotna je nevarnost
pogoltnjenja in zadusitve!

= Prepri¢ajte se, da je obseg dobave
popoln in nepogkodovan. Ce
ugotovite, da kakSen del manjka ali je
poskodovan, izdelka ne uporabljajte in
se obrnite na prodajalca.
Izdelek uporabljajte le, ¢e so bili
dostavljeni manjkajoci deli ali e so
bili zamenjani pokvarjeni deli. Uporaba
nepopolnega ali poSkodovanega
izdelka predstavlja nevarnost za ljudi in
premozenije.

1. Odstranite vse dele iz embalaze in jih
polozite na ravno, stabilno povrsino.

2. Odstranite vso embalaZo in transportne
blokade, ¢e obstajajo.

3. Prepricajte se, da imate pribor in orodja,
potrebna za sestavljanje in uporabo.
Sem spada tudi primerna osebna
zascitna oprema.

® Pred uporabo

/\ OPOZORILO!

P> Obstaja nevarnost nesrece, ¢e
se izdelek uporablja z elektricnim
napajanjem, ki se ne ujema s podatki
na tipski ploscici izdelka.
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/A OPOZORILO!

P Napajalna napetost in frekvenca vira
napajanja se morata ujemati s podatki
na tipski ploscici izdelka.

/\ OPOZORILO!

(M zdelek izklopite in ga odklopite
& iz elekiricnega omreZja, pred
~ izvajanjem &i$&enja izdelka,
menjavo nastavkov in ko izdelka
ne uporabljate!

@ Vgradnja vrtljivih kolesc

SI.C

1. Kovinsko posodo [10] obrnite na glavo,
tako da je njena spodnja povrsina
obrnjena navzgor.

2. Vrtljivo kolesce [12] vstavite do konca v
reze drzala iz umetne mase, dokler se
ne zaskoci.

3. Preverite, ali se vrtljivo kolesce
prosto vrti.

@ Prikljucitev/odklop gibke cevi

Sesanje

SI.D

1. Spojko gibke cevi [18d za gibko cev
poravnajte s sesalnim prikljuckom [9].

2. Spojko gibke cevi [184 pogasi potisnite v
sesalni priklju¢ek @ dokler se zaporna
tipka [18d ne zaskodi.

3. Preverite, ali je gibka cev |18 pravilno

vgrajena, tako da narahlo potegnete

za spojko gibke cevi [18h. Gibka cev je

pravilno vgrajena, Ce se spojka gibke

cevi ne premakne.

Preverite, ali gibka cev |18| prosto vrti.

5. Odstranjevanje: Zaporno tipko
potisnite navzdol. Spojko gibke cevi [184
izvlecite iz sesalnega prikljucka @

&



Izpihovanje
SILE

OPOMBA

P To je dodatna funkcija, ki omogoca
odpihovanje prahu ali majhnih
predmetov.

1. Spojko gibke cevi [18 za gibko cev
poravnajte s puhalnim priklju¢kom .

2. Spojko gibke cevi |18h pocasi potisnite v
puhalni prikljuc¢ek , dokler se zaporna
tipka [18 ne zaskogi.

3. Preverite, ali je gibka cev [18] pravilno
vgrajena, tako da narahlo potegnete
za spojko gibke cevi . Gibka cev je
pravilno vgrajena, ¢e se spojka gibke
cevi ne premakne.

4. Preverite, ali gibka cev |18 prosto vrti.

5. Odstranjevanje: Zaporno tipko
potisnite navzdol. Spojko gibke cevi
izvlecite iz puhalnega prikljuéka [15].

@ Prikljuc¢itev/odstranjevanje
rocaja

SILE

0 Prikljucitev/odstranjevanje rocaja:
Spojko gibke cevi [18d za gibko cev
poravnajte z ro¢ajem . Pritisnite
spojko gibke cevi, dokler ni spojka
gibke cevi trdno povezana z roCajem.

0 Odstranjevanje ro¢aja: Spojko gibke
cevi [18d izvlecite iz roaja [19].

@ Prikljucitev Sobe/
podaljSevalne cevi

SILF, G

o Sobe oz. teleskopsko
sesalno cev [20] lahko razli¢no povezete
z roajem [19], da se lahko prilagodite
razliénim okoljem in dosegljivosti.

Soba Podroéje uporabe
Soba za reze 21]| 0 Zlebovi

O Spoji

0 Kavci

01 Ozki prostori
Sobazatlas O Trde in ravne
krtado povrsine
Soba za tla 0 Preproge ali
Z gumijastim podobne povrsine
robom
Soba za 0 Blazine
oblazinjenje
Soba za 0 Notranjost
avtomobile in zunanjost

avtomobila

@ Prikljucitev/odstranjevanje
gibke cevi za elektricno orodje
SILH

Prikljucitev gibke cevi za elektriéno
orodje

OPOMBA

P Prilagodilnik za prikljucitev cevi za
prah [27] uporabite za prikljugitev
razli¢no velikih elektri¢nih orodij na
prikljucek za prah.

1. Spojko gibke cevi [%q za gibko cev za
elektricno orodje [2¢| poravnajte s spojko
gibke cevi [18d za gibko cev [18].

2. Spojko gibke cevi [18d potisnite do konca
v mesalno spojko gibke cevi [24d.

3. Drugi konec gibke cevi na cevni
spojki [26h prikljucite na prikljucek za
prah.

Odstranjevanje gibke cevi za elektri¢éno

orodje

0 Spojko gibke cevi potegnite s spojke
gibke cevi , dokler ni povsem sneta.
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Uporaba roc¢aja in teleskopske
sesalne cevi

Sl 1

Rocaj

OPOMBA

> Roéaj[19] ima vgrajeno funkcijo za

uravnavanje zracnega tlaka.

Povecanje sesalne moci: Nastavitev
zraka (19 potisnite proti oznaki .
Zmanjsanje sesalne moci: Nastavitev
zraka |19 potisnite stran od oznake .

Teleskopska sesalna cev

OPOMBA

P> Teleskopsko sesalno cev 20| je

—

n

w

&

OPOMBA

mogoce nastaviti na razli¢ne dolzine,
ki ustrezajo delovnemu okolju.

Zaporno tipko drsnika [20b| pridrzite, da
sprostite zapah.

Teleskopsko sesalno cev 20| nastavite
na Zeleno dolzino.

Sprostite zaporno tipko drsnika [20b] in
potisnite teleskopsko sesalno cev ,
dokler se ne zaskodi Zelena reza 20d.
Teleskopsko sesalno cev 20 lahko
hranite na izdelku, tako da drzalo gibke
cevi [ pritrdite na drzalo [6].

Odstranjevanje pokrova
posode

» Odstranite pokrov posode , da

namestite ali zamenjate filtrsko vrecko
in izpraznite kovinsko posodo [10].

SI.J

1.

2.

Odprite zapahe [8] tako, da jih
potegnete stran od kovinske posode [10].
Dvignite zapahe [8] in jih logite od

rebra [2d].
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3.

Prejsnje korake opravite v obratnem
zaporedju, da pritrdite pokrov
posode [2] na kovinsko posodo [10].

SI. K, L

1.

w

Primite nosilni roaj [1] in odstranite
pokrov posode | 2 | s kovinske

posode [10].

KosSara filtra |2b| je izpostavljena za
namestitev ali menjavo filtra.

Po uporabi ali pred shranjevanjem
izdelka zlozite nosilni ro¢aj navzdol.

Namestitev filtra

/\ PREVIDNO!

>

Nikoli ne sesajte brez filtra,
namescenega na izdelku. Sesane
snovi lahko vsebujejo kovine ali trde,
ostre delce, ki lahko poskodujejo
motor ali povzrocijo elektricni udar. To
bi iz puhalnega priklju¢ka |15| z veliko
hitrostjo izpihovalo prah, kar lahko
povzroci hude telesne poskodbe.
Tekocine sesajte samo, Ce je v izdelek
vgrajen nagubani filter [28]. Sicer se
izdelek poskoduje. Tudi papirnata
filtrska vredka [29] se poskoduije, &e jo
uporabljate za mokro sesanje.

OPOMBA

>

>

Papirnata filtrska vredka [29] je
primerna izklju¢no za suho sesanje.
Nagubanega filtra [28| ne uporabljajte
za sesanje zelo drobnega prahu ali
umazanije (npr. prah pri brusenju).
Vendar pa je naguban filter mogoce
uporabiti za Stevilne druge materiale.

Nagubani filter (mokro sesanje)

Sl

M

OPOMBA

P Pred vgradnjo nagubanega filtra

se prepriCajte, da je rocica
odklenjena.



Pokrov posode | 2 | obrnite na glavo.

. Nagubani filter |28] vgradite na koSaro
filtra [20).

3. Nagubani filter [28] vstavite, dokler se
dno nagubanega filtra ne dotakne
zgornjega dela kosare filtra [2b].

4. Obrnite rogico [28d, da pritrdite nagubani
filter [28].

5. Narahlo potegnite nagubani filter [28], ne

da bi ga premaknili, da preverite, ali je

nagubani filter pravilno vgrajen.

OPOMBA

» Ce se nagubani filter [28] ne zaskodi:
Nagubani filter rahlo zavrtite brez sile,
dokler se notranje zapiralo ne zasko i
na kosari filtra . Obrnite rocico, da
pritrdite nagubani filter.

N —

Papirnata filtrska vre¢ka (suho sesanje)

SILN

1. Pokrov posode | 2 | obrnite na glavo.

2. Odprtino papirnate filtrske vrecke
poravnajte z notranjim sesalnim
prikljuékom [9].

3. Papirnato filtrsko vre¢ko |29 potisnite
navzdol, da vstavite notranji sesalni
prikljuCek v odprtino papirnate filtrske
vreCke.

4. Papirnato filtrsko vrecko [29] potisnite
navzdol, dokler se tesnilni obroc¢ ne
prilega kroznemu rebru .

Kovinski lok
SI.O

OPOMBA

» Ce boste izdelek prevazali, shranjevali
ali prenehali uporabljati za dalj ¢asa,
pritrdite 2 kovinska loka [30], da
pritrdite gibko cev [18].

1. Konca kovinskega loka 30| stisnite
skupaj.

2. Kovinski lok [30] vstavite v drzalo [14],
dokler nista oba konca v rezah.

@® Uporaba
@ Vklop/izklop
SILA

OPOMBA

P Pred uporabo preverite, ali so vsi
deli varno povezani in ali je pokrov
posode [2] zaklenjen.

P Preden izdelek prikljucite na
napajanje, se prepricajte, da je
izklopljen.

/\ OPOZORILO!

P Na vti¢nico na izdelku |17 prikljucite
samo elektri¢na orodja z nazivno
mocjo Pmax pod 2200 W.

0 Elektriéni vti¢ |13] prikljucite v primerno
vticnico.

Vklop izdelka

Ce na vtinico na izdelku [17] ni prikljuéeno

elektri¢no orodije:

0 Stikalo za vklop/izklop | 3 | preklopite v
polozaj I, da vklopite izdelek.

Vklop izdelka in elektricnega orodja

Ce je na vti¢nico na izdelku [17] priklju¢eno

elektri¢no orodije:

0 Stikalo za vklop/izklop |3 | preklopite
v polozaj [*9)], da vklopite izdelek in
elektri¢no orodije.

0 Ko vklopite elektricno orodje, se izdelek
samodejno vklopi.

Izklop izdelka
0 Stikalo za vklop/izklop | 3 | preklopite v
polozaj 0, da izklopite izdelek.

Izklop izdelka in elektriénega orodja
0 Izklopite elektricno orodje. Izdelek se
po zakasnitvi priblizno 6-7 sekund

samodejno izklopi.
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@® Nastavitev pretoka zraka
SILA

[ Zavrtite nastavitev pretoka zraka , da
nastavite pretok zraka:

Nastavitev Pretok zraka
MIN Najmanjsi pretok zraka
MAX Najvedji pretok zraka

@® Mokro sesanje

OPOMBA

P Ko se kovinska posoda med mokrim
sesanjem napolni, izdelek prekine
sesanje s pomocjo varnostne naprave
(plovno stikalo v kosari filtra [2b)). V
tem primeru storite naslednje:
~ Stikalo za vklop/izklop
premaknite v polozaj 0.

~ Elektriéni vti¢ [13] izvlecite iz
viicnice.

~ Izpraznite kovinsko posodo
(glejte »Praznjenje kovinske
posodex).

1. PrepriCajte se, da je nagubani filter
namesc¢en in da papirnata filtrska
vre€ka [29] ni namesc¢ena (glejte
»Namestitev filtra«).

2. Prikljucite gibko cev [18] (glejte
»Prikljucitev/odklop gibke cevi«).

3. Prikljucite rocaj 19| (glejte »Prikljucitev/
odstranitev rocaja«).

4. Vklopite izdelek (glejte »Vklop/izklop«).

5. Posesajte tekocCine z ro¢ajem .

Za cCisCenje tal ali drugih povrSin lahko
uporabite tudi teleskopsko sesalno
cev [20] z ustrezno $obo
23].

6. Po kon¢anem ¢is¢enju:

- lIzklopite izdelek (glejte »Vklop/
izklop«).
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~ Takoj izpraznite kovinsko posodo
(glejte »Praznjenje kovinske posodex).
Kovinska posoda ni namenjena
dolgotrajnemu shranjevanju tekocin.

@® Shranjevanje teleskopske
sesalne cevi in Sob

SI.P
01 Teleskopsko sesalno cev 20| potisnite v
drzalo $ob na vrtljivem kolescu [12].

o Sobe shranite v drzalo

Sob.

@® Navijanje priklju¢nega kabla

Sl.Q

0 Navijte prikljuéni kabel [13]. Prikljuéni
kabel obesite na zgornji kavelj za
prikljucni kabel in spodniji kavelj za
prikljugni kabel [11].

@ Praznjenje kovinske posode

/\ OPOZORILO!
/\ Izdelek izklopite in ga odklopite
U iz elektricnega omrezja, pred
izvajanjem cisc¢enja izdelka,
menjavo nastavkov in ko izdelka

ne uporabljate!

/\ OPOZORILO!

P Izpraznite in o istite izdelek pred in
po uporabi, da se izognete kopicenju
materialov, ki bi lahko predstavljali
nevarnost od pozara v izdelku.

SILR

1. Pokrov odprtine za praznjenje
zavrtite v levo, da ga odstranite.

2. Izpraznite kovinsko posodo [10].

3. Pokrov znova namestite na odprtino za
praznjenije [14]. Pokrov obrnite v smeri
urnega kazalca.



® Ciséenje nagubanega filtra

OPOMBA

P Po vsaki uporabi odGistite nagubani

A\ OPOZORILO! filter , da ohranite polno sesalno

» Redno preverjajte, ali je nagubani mo¢ izdelka.
filter 28] poSkodovan ali deformiran.
Poskodovanega ali deformiranega SILA
nagubanega filtra ni mogoce odistitiin 1. Elektri¢ni vti¢ |13] prikljudite v primerno
ga je treba zamenjati. To je potrebno vti¢nico.
za ohranitev funkcionalnosti izdelka in 2. Stikalo za vklop/izklop | 3 | preklopite v
za zas¢ito izdelka pred poSkodbami. polozaj I.
Uporabljajte samo nadomestne 3. Nastavitev pretoka zraka | 4 | zavrtite v
filtre podjetja Lidl ali pooblas¢enih polozaj MAX.
prodajalceuv. Filtri, ki niso zdruZljivi z 4. Tipko za samociscenije | 5 | pritisnite

izdelkom, lahko povzrocijo telesne

3-4-krat.

poskodbe in skodo na izdelku.

® Po uporabi

1. lzdelek izklopite in odstranite elektri¢ni
vtié [13] iz vtiénice.

2. lzdelek pustite, da se ohladi.

3. lzdelek preverite, ocistite in shranite
(glejte »Cis&enje in nega).

® Nadomestni deli/pribor
Poklicite servisno sredisCe (glejte »Servis«). Pripravite si spodnjo Stevilko modela.

Slika Del Grtna risba Oznaka dela Stevilka modela
B Gibka cev 99948006901
B A Rocaj 99948006902
B - Teleskopska sesalna 99948006903
cev
B L ) Soba za reze 99948006904
B ! Soba za tla s krtaco 99948006905
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Slika Del Crtna risba Oznaka dela Stevilka modela
B Soba za tla z 99948006906
! gumijastim robom
B * Soba za oblazinjenje 99948006907
B F Soba za avtomobile | 99948006908
B I" Nagubani filter 99948006909
L
B . @ Paelrnata filtrska 99948006910
vreCka
B Vreca za shranjevanje 99948006911

@® Odpravljanje napak

Napaka

Morebitni vzrok Ukrep

Izdelek ne deluje.

napajanje.

Elektriéni vti¢ [13] ni
priklju¢en na elektricno

Elektricni vti¢ [13] prikljudite
v primerno vti¢nico.

Sesalna mo¢ se je

sesa umazanije.

Kovinska posoda [10] je
zmanijSala in izdelek ne polna.

posodex).

Izpraznite kovinsko posodo
(glejte »Praznjenje kovinske
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Napaka

Morebitni vzrok

Ukrep

Sesalna moc¢ se je
zmanijSala in izdelek ne
sesa umazanije.

Zracna pot je blokirana. Preverite, ali so zamaseni

naslednji deli in jih odmasite:

Kovinska posoda
Gibka cev

Gibka cev za elektri¢no
orodje

Teleskopska sesalna cev
Soba za reze

Soba za tla s krtaéo
Soba za tla z gumijastim
robom

Soba za oblazinjenje
Soba za avtomobile

Med sesanjem iz izdelka
uhaja prah ali voda.

Pokrov posode | 2 | ni Pravilno namestite
pravilno namescen. pokrov posode |2 | (glejte

»Qdstranjevanje pokrova
posodex).

® Ciscéenje in nega

/A OPOZORILO!

@ Izdelek izklopite in ga odklopite

\ & / iz elektricnega omrezja, pred
izvajanjem ciscenja izdelka,
menjavo nastavkov in ko izdelka

ne uporabljate!

® Ciséenje

= Ne dopustite, da bi voda prodrla v

izdelek.

®  Izdelek ohranjajte vedno ¢ist, suh in

brez olja ali mascob.

O |z izdelka odstranite prah po vsaki
uporabi in pred shranjevanjem.

0 Redno in pravilno CiS€¢enje pomaga
zagotoviti varno uporabo in podalj$ati

zivljenjsko dobo izdelka.

O lzdelek Cistite z vlazno krpo. Za tezko
dostopna mesta uporabite mehko

krtaco.

P Za CiSCenje izdelka ne uporabljajte
kemicénih, alkalnih, abrazivnih
ali drugih agresivnih sredstev za
CiSCenje ali razkuzevanje, saj lahko
poskodujejo povrsine.

@® Vzdrzevanje

Pred in po vsaki uporabi: Preverite obrabo
in poSkodbe izdelka in dodatne opreme.

@® Popravila

Ta izdelek ne vsebuje delov, ki bi jih
uporabnik moral popravljati. Za pregled in
popravilo izdelka se obrnite na pooblas&eni
servis ali podobno usposobljeno osebo.

@® Shranjevanje

= |zdelek hranite vedno v prostoru,
nedostopnem mestu za otroke.

= |dealna temperatura za dolgotrajno
shranjevanje (ve€ kot 3 mesece) mora
biti med +10 in +30 °C z relativho
vlaznostjo najve¢ 60 %.
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Izdelek izklopite in odstranite elektricni N Upostevajte oznake embalaznih

viti€ 13| iz vtiCnice. &) materialov za loGevanje odpadkov,
2. lzdelek pustite, da se oQIadi. a ki so oznaCene s kraticami (a) in
3. lzdelek ocistite (glejte »Cisenjex). Stevilkami (b) z naslednjim
4. lzdelek in njegovo dodatno opremo pomenom: 1-7: umetne mas/20-
shranjujte v temnem, suhem, hladnem, 22: papir in karton/80-98: vezni
dobro prezratevanem prostoru. materiali.
® Prevoz lzdelek:
® Izdelek za$¢itite pred moc¢nimi udarci Ea Y o dr‘r:o%nostlh QZStlfnJeV?nAi
ali moc¢nimi tresljaji, ki se lahko pojavijo @" ° su;enega IZ. N ?SGV? (.) .
med prevozom v vorzilih. pozanl.mate pri svoji obcinski ali
® |zdelek zavarujte pred drsenjem in mestni upravi.
padcem. E Ko je vas$ izdelek dotrajan, ga
1. lzdelek izklopite in odstranite elektri¢ni — zaradi varovama okolja ne odvrzite
. R med gospodinjske odpadke,
vti¢ [13] iz vtiénice. temveé ga oddaijte na ustreznem
2. lzdelek pustite, da se ohladi. 9

® Odstranjevanje

zbirali$€u tovrstnih odpadkov. O
zbirnih mestih in njihovih delovnih
Casih se lahko pozanimate pri svoji

EmbalaZa je narejena iz okolju primernih pristojni ob&inski upravi.
materialov, ki jih lahko oddate za recikliranje
na lokalnih zbiralis€ih odpadkov.

Pooblasceni serviser:

OWIM GmbH & Co. KG
Stiftsbergstrape 1
74167 Neckarsulm
NEMCIJA

Servisna telefonska Stevilka: 00386 (0) 80 080 917

Garancijski list

. S tem garancijskim listom OWIM GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraf3e 1, 74167

Neckarsulm, Nemcija jam¢&imo, da bo izdelek v garancijskem roku ob normalni in
pravilni uporabi brezhibno deloval in se zavezujemo, da bomo ob izpolnjenih spodaj
navedenih pogojih odpravili morebitne pomanikljivosti in okvare zaradi napak v
materialu ali izdelavi oziroma po svoji presoji izdelek zamenjali ali vrnili kupnino.
Garancija je veljavna na ozemlju Republike Slovenije.

Garancijski rok za proizvod je 3 leta od datuma izroCitve blaga. Datum izrocitve blaga
je razviden iz racuna.

Ce izdelek ne izpolnjuje specifikacij ali nima lastnosti, navedenih v garancijskem

listu ali oglasevalskem sporocilu, lahko potrosnik najprej zahteva odpravo napak. O
napaki mora potro$nik obvestiti proizvajalca ali pooblas¢eni servis (kontaktna Stevilka
in elektronski naslov navedena zgoraj) in zahtevati odpravo napak. Kupec je dolzan
ob uveljavljanju zahtevka predloziti garancijski list in racun, kot potrdilo in dokazilo o
nakupu ter dnevu izroCitve blaga. Svetujemo vam, da pred tem natancno preberete
navodila o sestavi in uporabi izdelka.
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9.

10.

11.

12.

13.

14.
15.

16.

Rok za odpravo napake je 30 dni od dneva, ko je proizvajalec ali pooblas¢eni servis
prejel zahtevo za odpravo napake. Ce napake v tem roku niso odpravljene, mora
proizvajalec potrosniku brezplacno zamenjati blago z enakim, novim in brezhibnim
blagom. Rok se lahko zaradi narave in kompleksnost blaga, narave in resnosti
neskladnosti ter napora, ki je potreben za dokoncanje popravila ali zamenjave podalj$a
za najkrajSi ¢as, ki je potreben za dokonc¢anje popravila, vendar najve¢ za 15 dni. O
Stevilu dni podaljSanega roka in razlogih za podaljSanje mora biti potroSnik obvescen
pred potekom 30 dnevnega roka za odpravo napak.

Ce v roku 30 dni oz. v primeru podalj§anja v roku 45 dni blago ni popravljeno ali blago
ni zamenjano z novim, lahko potro$nik od proizvajalca zahteva vracilo celotne kupnine
ali zahteva sorazmerno znizanje kupnine. Sorazmerno zniZzanje kupnine je sorazmerno
zmanj$anju vrednosti blaga, ki ga je potro$nik prejel, v primerjavi z vrednostjo, ki bi jo
imelo blago, ¢e bi bilo skladno.

Ce se neskladnost pojavi v manj kot 30 dneh od dobave blaga, lahko potrognik ob
predlozitvi blaga od proizvajalca takoj zahteva vracilo placanega zneska.

Proizvajalec oziroma pooblasceni servis lahko potrosniku za ¢as popravila blaga, za
katero je bila izdana obvezna garancija, zagotovi brezpla¢no uporabo podobnega
blaga. Ce proizvajalec potro$niku ne zagotovi nadomestnega blaga v zadasno
uporabo, ima potroSnik pravico uveljavljati Skodo, ki jo je utrpel, ker blaga ni mogel
uporabljati od trenutka, ko je zahteval popravilo ali zamenjavo, do njune izvrSitve.
Stroske za material, nadomestne dele, delo, prenos in prevoz izdelkov, ki nastanejo pri
odpravljanju okvar oziroma nadomestitvi blaga z novim, krije proizvajalec.

V primeru zamenjave blaga ali zamenjave bistvenega dela blaga z novim se potro$niku
izda nov garancijski list.

V primeru, da proizvod popravlja nepooblasceni servis ali nepooblascena oseba,
kupec ne more uveljavljati zahtevkov iz te garancije.

Vzroki za okvaro oziroma nedelovanje izdelka morajo biti lastnosti stvari same in

ne vzroki, ki so zunaj proizvajal¢eve oziroma prodajal¢eve sfere. Kupec ne more
uveljavljati zahtevkov iz te garancije, ¢e se ni drzal prilozenih navodil za sestavo in
uporabo izdelka ali e je izdelek kakorkoli spremenjen ali nepravilno vzdrzevan.
Proizvajalec zagotavlja proti placilu popravilo, vzdrzevanje blaga, nadomestne dele in
priklopne aparate vsaj tri leta po poteku garancijskega roka.

Obrabni deli oz. potro$ni material so izvzeti iz garancije.

Vsi potrebni podatki za uveljavljanje garancije in podatki, ki identificirajo blago za
katerega velja garancija se nahajajo na dveh lo¢enih dokumentih (garancijski list,
racun).

Ta garancija proizvajalca ne izkljuCuje zakonske pravice potrosnika, da zoper
prodajalca v primeru neskladnosti blaga brezplaéno uveljavlja jam&evalne zahtevke. Ta
garancija prav tako ne izkju€uje pravic potro$nika, ki izhajajo iz obveznega jamstva za
skladnost blaga.

Prodajalec:
Lidl Slovenija d.o.o. k.d., Pod lipami 1, SI-1218 Komenda
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@® Postopek pri uveljavljanju
garancije

Za zagotavljanje hitre obdelave vase
zadeve sledite naslednjim napotkom:

Za vse poizvedbe imejte pripravljeni
potrdilo o nakupu in Stevilko izdelka
(IAN 480069_2410) kot dokazilo o nakupu.

Stevilka izdelka je navedena na tipski
plos¢ici na izdelku, gravuri na izdelku,
naslovnem listu vasih navodil (spodaj
levo) ali nalepki na hrbtni ali spodnji strani
izdelka.

Ce pride do napak v delovaniju ali drugih
pomanijkljivosti, se najprej obrnite na
spodaj navedeni servisni oddelek po
telefonu ali e-posti.

Izdelek, ki je oznacen za pokvarjenega,
lahko nato s prilozitvijo racuna (potrdila o
nakupu) ter z navedbo pomanjkljivosti in
kdaj je do nje prislo brezplacno posljete na
navedeni servisni naslov.

PDF ONLINE
parkside-diy.com

Na strani parkside-diy.com lahko preberete
in prenesete ta priroCnik in Se veliko drugih.
S to kodo QR prispete neposredno na stran
parkside-diy.com. Izberite svojo drzavo

in prek iskalne maske poiscite navodila

za uporabo. Z vnosom $tevilke izdelka
(IAN) 480069_2410 prispete do navodil za
uporabo tega izdelka.
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@® Servis

GD Servis Slovenija

Tel.:
E-Mail:

Cce

00386 (0) 80 080 917
infofon@lidl.si
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Verwendete Warnhinweise und Symbole
In der Bedienungsanleitung, auf der Verpackung, auf dem Typenschild und auf den
Produktetiketten werden die folgenden Warnhinweise verwendet:

El

Lesen Sie die
Bedienungsanleitung!

Dise zum Staubsaugen auf
glatten und harten Béden

®

Schalten Sie das Produkt aus
und trennen Sie es von der
Stromversorgung, bevor Sie
Aufsdtze austauschen, das
Produkt reinigen und wenn Sie
es nicht benutzen!

Dulse zum Staubsaugen auf
Teppichen

Beachten Sie die Warn- und
Sicherheitshinweise!

Dise zum Aufsaugen von
Staub und Schmutz aus Rillen,
Verbindungsstellen und Rissen

Gefahr — Risiko eines
Stromschlags!

Dise zum Absaugen von Staub
und Schmutz von Sofa und
Kissen

Durchmesser

Filter zum Aufsaugen von
Wasser oder anderen
Flussigkeiten

Wechselstrom/-spannung

Der Filter eignet sich nicht zum
Aufsaugen von Wasser oder
anderen Flussigkeiten.

> s PP

Verwenden Sie das Produkt nur
in trockenen Innenraumen!

Filter zum Aufsaugen von
trockenen und kleinen Partikeln
(z. B. Sand, getrocknete
Farbreste)

<P

Gerétesteckdose fir
Elektrowerkzeug

Filter zum Aufsaugen von
trockenem und feinem
Staub (z. B. Holzstaub von
Schleifarbeiten)

Max. Ausgangsleistung der

Dise zum Saugen von

Pmax Geritesteckdose @ Autositzep, Matratzen, Béden
und Teppichen
Gesamte Leistungsaufnahme:
Nenneingangsleistung des
Psum Produkts und maximale " Elektrowerkzeug
Ausgangsleistung der
Geratebuchse
Es besteht Brandgefahr,
ﬂ . wenn das Saugmaterial eine
Verriegelt

Temperatur von +40 °C (+104 °F)
Uberschreitet.
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ﬂ Entriegelt

Filterreinigungssystem

B Sicherheitshinweise
[] Handlungsanweisungen

Das CE-Zeichen bestatigt
Konformitat mit den fir
das Produkt zutreffenden
EU-Richtlinien.

Cce

NASS-/TROCKENSAUGER

® Einleitung

Wir beglickwinschen Sie zum Kauf lhres
neuen Produkts. Sie haben sich damit fir
ein hochwertiges Produkt entschieden.
Die Bedienungsanleitung ist Teil dieses
Produkts. Sie enthalt wichtige Hinweise
fur Sicherheit, Gebrauch und Entsorgung.
Machen Sie sich vor der Benutzung

des Produkts mit allen Bedien- und
Sicherheitshinweisen vertraut. Benutzen
Sie das Produkt nur wie beschrieben und
fur die angegebenen Einsatzbereiche.
Handigen Sie alle Unterlagen bei
Weitergabe des Produkts an Dritte mit aus.

@® BestimmungsgemaBer
Gebrauch

Dieses Produkt ist ein Haushaltsgerat,
welches zum Staubsaugen auf FuBboéden,
Teppichen, Mébeln, Matratzen sowie in
Autos oder Garagen vorgesehen ist. Das
Produkt kann auch als Gebladse oder zum
Aufsaugen von Wasser verwendet werden.

Das Produkt eignet sich zum Aufsaugen
von Wasser und Schmutz mit einer
Temperatur von nicht mehr als +40 °C.

Bestimmte Materialien kbnnen explosive
Dampfe oder Gemische erzeugen, wenn sie
durch die Saugluft bewegt werden.

Saugen Sie niemals folgende Materialien

auf:

m  Explosive oder entflammbare Gase,
FlUssigkeiten und (reaktionsfreudige)
Staubpartikel

Das Aufsaugen solcher Materialien stellt
eine Gefahr fir die Gesundheit dar und
ist daher verboten.

= Reaktionsfreudige Metallstaubpartikel
(z. B. Aluminium, Magnesium und Zink
in Kombination mit stark basischen
oder sauren Reinigungsmitteln)

®  Unverdlnnte, starke Sauren und
Laugen

= Organische Lésungsmittel (z. B. Benzin,
Farbverdiinner, Azeton, Heizdl)
Diese Substanzen kdnnen zu Korrosion
am Produkt flhren.

= RuB und glimmende Asche

= Zement, Gips und Kalkstaub

= Kleine Objekte oder Asche aus
Kaminen, Kohletfen, Aschenbechern
oder Grillen

®  Asche oder Schmutz von Heizkesseln
und Olsfen

Jede andere Verwendung oder
Veranderung des Produkts gilt als

nicht bestimmungsgeman und kann

zu Gefahren wie Tod, Kérperverletzung
und Sachschéden fuhren. Der Hersteller
haftet nicht fir Schéden, die durch
unsachgemaBen Gebrauch entstehen.
Das Produkt ist ausschlieBlich fiir den
Hausgebrauch bestimmt. Das Produkt ist
nicht fir den gewerblichen/industriellen
Gebrauch oder dhnliche Zwecke bestimmt.

@ Lieferumfang

Prifen Sie nach dem Auspacken des
Produkts, ob die Lieferung vollsténdig ist
und ob alle Teile in gutem Zustand sind.
Entfernen Sie vor der Verwendung alle
Verpackungsmaterialien.
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Behalterdeckel
Metallbehalter

Flexibler Schlauch
Teleskop-Saugrohr

Griff

Bodendise mit Birste
Bodendise mit Gummilippe
Fugendise

Polsterdiise

Autodise
Elektrowerkzeug-Schlauch
Staubanschluss-Adapter
Faltenfilter
Papierfilterbeutel
Lenkrollen
Metallklammern
Aufbewahrungsbeutel
Bedienungsanleitung

Teilebeschreibung

Machen Sie sich vor dem Lesen mit allen
Funktionen des Produkts vertraut.

1]
2]

BINEEN

Tragegriff

Behalterdeckel (inkl.
Motorantriebssystem und -gehause)
Rippe

Filterkorb

Ein/Aus-Schalter

Luftstromregler
Selbstreinigungstaste (zur Reinigung
des Faltenfilters)

[6] Halterung (zur Aufbewahrung des

NEENENEEREN

Teleskop-Saugrohrs)

Oberer Haken fir die Anschlussleitung
Riegel

Sauganschluss

Metallbehalter

Unterer Haken fur die Anschlussleitung
Lenkrolle (mit Disenhalterung)
Anschlussleitung und Netzstecker
Ablasséffnung

Geblaseanschluss

Halterung (fir Metallblgel)
Produktsteckdose

DE/AT/CH
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Flexibler Schlauch (fir das Produkt)
Schlauchkupplung (Anschluss an Giriff)
Schlauchkupplung (Anschluss an
Staubsauger oder Ablasséffnung)
Verriegelungstaste

Griff

Luftregler

Teleskop-Saugrohr
Schlauchhalter
Schiebeverriegelungstaste
Schlitz

Fugendise

Bodendise mit Birste
Bodendiise mit Gummilippe
Polsterdise

AutodUse

Schlauch fiir Elektrowerkzeug
Schlauchkupplung (groB)
Schlauchkupplung (klein)
Adapter fir Staubanschluss
Faltenfilter

Hebel

Papierfilterbeutel

Dichtungsring

Metallbtgel
Aufbewahrungsbeutel

Technische Daten

Nass-/Trockensauger :

PWD 30 C1

Modellnummer

mit VDE-Stecker/

Buchse : HG10163

mit VDE-Stecker/

LSV-Buchse : HG10163-FR

mit BS-Stecker/

Buchse : HG10163-BS

mit Typ-K-Stecker/

Buchse : HG10163-DK

mit Schweizer

Stecker/Buchse : HG10163-CH

Nenneingangsleistung
(Produkt)

: 1500 W




Max. Ausgangsleistung ® Sicherheitsmerkmale
der Produktsteckdose = Sobald der Metallbehalter |10] voll
HG10163 : Pmax 2200 W ist, wird das Produkt durch einen
HG10163-FR : Pmax 2200 W Schwimmerschalter, der sich im
HG10163-BS : Pmax 1400 W Filterkorb |2b] befindet, ausgeschaltet.
HG10163-DK : Pmax 1400 W Dadurch wird ein Uberlauf und eine
HG10163-CH : Pmax 800 W Beschadigung des Elektromotors
Gesamtstromverbrauch verhindert.
(Produkt und max.
Ausgangsleistung der - - - -
Produktsteckdose) A Sicherheitshinweise
HG10163 : Psum 3700 W
HG10163-FR : psum3700w | MACHEN SIE SICH VOR
HG10163-BS : Psum 2900 W DER VERWENDUNG DES
HG10163-DK : Psum 2900 W
HG10163-CH . psum23o0w | PRODUKTS MIT ALLEN
Nenneingangs- - 230-240 V~, SICHERHEITSHINWEISEN
spannung 50/60 Hz UND GEBRAUCHS-
Saugkraft : 260 Aiwatt | ANWEISUNGEN VERTRAUT!
Ansaugdruck : 181 mbar WENN SIE DIESES
(18,1 kPa)
Saugleistung 1 36,91/s PRODUKT AN ANDERE
Sohubkiasss - WEITERGEBEN, GEBEN SIE
IP-Schutzart . 1P24 AUCH ALLE DOKUMENTE
Schlauch fir Elektro- WEITER!
werkzeug :1m .
Lange des flexiblen Im Falle von SC,hade_n
Schlauchs . 3m@32mm) | aufgrund der Nichteinhaltung
Lange des ca. 54 bis dieser Bedienungsanleitung
Teleskop-Saugrohrs __: 90 cm erlischt lhr Garantieanspruch!
Lange der _ Fir Folgeschaden wird
nschlussleitung pca.6m . ;
keine Haftung tbernommen!
GroBe des Metallbehélters Im Falle von Sach- oder
Abmessungen (@ x H) : 81 x 40 cm Personenschaden aufgrund
Bruttovolumen 1 301 . .
einer unsachgemaBen
Nettovolumen 1 22,31
Lagerung von Benutzung oder
Flissigkeiten : max. 20 | Nichteinhaltung der

Sicherheitshinweise wird
keine Haftung Gbernommen!
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Kinder und Personen mit
Einschrankungen
AWARNUNG!

% LEBENS- UND
UNFALLGEFAHR
FUR KLEINKINDER
UND KINDER!
Lassen Sie Kinder
niemals unbe-
aufsichtigt mit
dem Verpackungs-
material. Es besteht
Erstickungs-
gefahr durch

Verpackungsmaterial.

Kinder unterschatzen
haufig die Gefahren.

Dieses Produkt kann

von Kindern ab 8 Jahren
und dartber sowie von
Personen mit verringerten
physischen, sensorischen
oder mentalen Fahigkeiten
oder Mangel an Erfahrung
und Wissen benutzt
werden, wenn sie beauf-
sichtigt werden oder
bezlglich des sicheren
Gebrauchs des Produkts
unterwiesen wurden und
die daraus resultierenden
Gefahren verstehen.
Kinder diurfen nicht mit
dem Produkt spielen.
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Reinigung und
Benutzer-Wartung
dirfen nicht von Kindern
durchgeflhrt werden, es
sei denn, sie sind alter
als 8 Jahre und werden
beaufsichtigt.

BestimmungsgemaBer
Gebrauch

AWARNUNG! Verletzungs-

risiko! Eine unsachgemaBe
Verwendung kann zu
Verletzungen fuhren.
Verwenden Sie das Produkt
ausschlieBlich dieser
Anleitung entsprechend.
Versuchen Sie nicht, das
Produkt in irgendeiner
Weise zu verandern.

Elektrische Sicherheit
A GEFAHR! Stromschlag-

risiko! Versuchen Sie
nicht, das Produkt selbst
zu reparieren. Im Fall

einer Fehlfunktion dirfen
Reparaturen ausschlieBlich
von qualifiziertem Personal
durchgefuhrt werden.

AWARNUNG! Stromschlag-

risiko! Tauchen Sie die
elektrischen Teile des
Produkts nicht in Wasser
oder andere FlUssigkeiten



ein. Halten Sie das Produkt
niemals unter flieBendes
Wasser.

AWARNUNG! Stromschlag-

risiko! Verwenden Sie kein
beschadigtes Produkt.
Trennen Sie das Produkt
von der Stromversorgung
und wenden Sie sich an
Ihren Handler, wenn es
beschadigt ist.

AWARNUNG! Verletzungs-

risiko! Schalten Sie

das Produkt aus und
trennen Sie es von der
Stromversorgung, bevor
Sie Reinigungsarbeiten
durchflihren und wenn

das Produkt nicht in
Verwendung ist.
Verwenden Sie das Produkt
nicht mehr, wenn es fallen
gelassen wurde.

Vor dem AnschlieBen

des Netzsteckers an die
Stromversorgung: Achten
Sie darauf, dass die
Nennspannung am Typen-
schild des Produkts mit der
Netzspannung lhrer Strom-
versorgung Ubereinstimmt.
Uberpriifen Sie den
Netzstecker und die
Anschlussleitung

regelmaBig auf Schaden.
Wenn die Anschlussleitung
beschadigt ist, muss sie
vom Hersteller, seinem
Kundendienst oder dhnlich
qualifizierten Personen
ersetzt werden, um
Gefahren zu vermeiden.
Schiitzen Sie die
Anschlussleitung vor
Schéaden. Lassen Sie

sie nicht Uber scharfe
Kanten hangen und
quetschen oder biegen
Sie sie nicht. Halten Sie
die Anschlussleitung von
heiBen Oberflachen und
offenen Flammen fern.

Bedienung

AWARNUNG!

Verletzungs- und Brand-
risiko!

<arcg| Verwenden Sie das

Produkt niemals

zum Absaugen von
Wasser, Schmutz und
Materialien mit einer
Temperatur von mehr
als +40 °C.

Ziehen Sie den Netzstecker
aus der Steckdose
wenn eine Fehlfunktion
auftritt,
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bevor Sie Zubehorteile

aufsetzen/wechseln,

bevor Sie das Produkt

reinigen,

wenn Sie das Produkt

far langere Zeit nicht

verwenden,

wahrend eines Gewitters

und

nach jeder Verwendung.
Ziehen Sie am Netzstecker
und nicht an der
Anschlussleitung, um den
Stecker aus der Steckdose
ZU ziehen.
Defekte Teile mUssen
immer gegen
Original-Ersatzteile ersetzt
werden.
Decken Sie wahrend
des Betriebs nicht die
Laftungsschlitze ab. Risiko
einer Uberhitzung und
Schaden am Produkt.
Stellen Sie sicher, dass die
Versorgungsspannung mit
der Information auf dem
Typenschild Ubereinstimmt.
Das Produkt darf nur mit
einer Steckdose verbunden
werden, die durch einen
Fehlerstrom-Schutzschalter
mit einem
Bemessungsfehlerstrom
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von nicht mehr als 30 mA
geschutzt ist.

Reinigung und Lagerung
AWARNUNG! Verletzungs-

risiko! Trennen Sie

das Produkt von der
Stromversorgung, bevor
Sie es reinigen oder wenn
es nicht in Verwendung ist.
Schiitzen Sie Produkt,
Anschlussleitung

und Netzstecker

vor Staub, direkter
Sonneneinstrahlung, Tropf-
und Spritzwasser.

Lagern Sie das Produkt an
einem kuhlen, trockenen
Ort, geschtzt vor Feuch-
tigkeit und auBerhalb der
Reichweite von Kindern.
Schutzen Sie das Produkt
vor Hitze. Stellen Sie das
Produkt nicht in der Nahe
von offenen Flammen oder
Hitzequellen wie Ofen oder
Heizgeraten auf.

® Vor dem ersten Gebrauch

/A WARNUNG!

Das Produkt und die Verpackung
sind kein Kinderspielzeug! Kinder
durfen nicht mit Plastikttiten,
Folien und Kleinteilen spielen!

Es besteht Verschluckungs- und
Erstickungsgefahr!



Vergewissern Sie sich, dass der
Lieferumfang vollstandig und
unbeschadigt ist. Wenn Sie feststellen,
dass Teile fehlen oder beschadigt sind,
verwenden Sie das Produkt nicht und
wenden Sie sich an |hren Handler.
Verwenden Sie das Produkt nur,

wenn fehlende Teile nachgeliefert

oder defekte Teile ersetzt wurden. Die
Verwendung eines unvollstandigen
oder beschéadigten Produkts stellt eine
Gefahr fir Personen und Gegensténde
dar.

Packen Sie alle Teile aus und legen
Sie diese auf eine flache, stabile
Oberflache.

Entfernen Sie alle
Verpackungsmaterialien und
Transportsicherungen, falls vorhanden.
Vergewissern Sie sich, dass Sie Uber
das Zubehér und die Werkzeuge
verfiigen, welche zum Zusammenbau
und zum Betrieb notwendig sind. Dazu
gehort auch eine geeignete personliche
Schutzausristung.

Vor dem Gebrauch

/A WARNUNG!

>

Es besteht ein Unfallrisiko, falls

das Produkt mit einer elektrischen
Stromversorgung betrieben wird,

die nicht mit den Angaben auf

dem Typenschild des Produkts
Ubereinstimmit.

Die Versorgungsspannung und die
Frequenz der Stromquelle miissen mit
den Angaben auf dem Typenschild
des Produkts Ubereinstimmen.

/A WARNUNG!
y ’\\ Schalten Sie das Produkt aus und

<

trennen Sie es von der Strom-
versorgung, bevor Sie Aufsatze
austauschen, das Produkt reinigen
und wenn Sie es nicht benutzen!

Lenkrollen montieren

Abb. C

1.

Stellen Sie den Metallbehélter [10] auf
den Kopf, so dass dessen Bodenflache
nach oben zeigt.

Stecken Sie die Lenkrolle [12] bis

zum Anschlag in die Schlitze der
Kunststoffhalterung, bis die Lenkrolle
mit einem Klick einrastet.

Prifen Sie, ob die Lenkrolle [12] sich frei
drehen kann.

Flexiblen Schlauch verbinden/
entfernen

Staubsaugen
Abb. D

1.

Richten Sie die Schlauchkupplung
des flexiblen Schlauchs [18] am
Sauganschluss [9] aus.

Schieben Sie die Schlauchkupplung
langsam in den Sauganschluss @, bis
die Verriegelungstaste |18 einrastet.
Priifen Sie, ob der flexible Schlauch
korrekt installiert ist, indem Sie leicht an
der Schlauchkupplung |18y ziehen. Der
flexible Schlauch ist korrekt installiert,
wenn die Schlauchkupplung sich nicht
bewegt.

Priifen Sie, ob der flexible Schlauch
sich frei drehen kann.

Entfernen: Dricken Sie die
Verriegelungstaste |18 nach unten.
Ziehen Sie die Schlauchkupplung
aus dem Sauganschluss @ heraus.

Luftgebldse
Abb. E

» Hierbei handelt es sich um eine

1.

zusétzliche Funktion, mit der Sie
Staub oder kleine Objekte wegblasen
kénnen.

Richten Sie die Schlauchkupplung

des flexiblen Schlauchs |18 am Geblase-
anschluss [15] aus.
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Schieben Sie die Schlauchkupplung
langsam in den Geblaseanschluss ,
bis die Verriegelungstaste [18] einrastet.
Priifen Sie, ob der flexible Schlauch
korrekt installiert ist, indem Sie leicht an
der Schlauchkupplung [184 ziehen. Der
flexible Schlauch ist korrekt installiert,
wenn die Schlauchkupplung sich nicht
bewegt.

Priifen Sie, ob der flexible Schlauch
sich frei drehen kann.

Entfernen: Driicken Sie die
Verriegelungstaste |18 nach unten.
Ziehen Sie die Schlauchkupplung
aus dem Geblaseanschluss |15| heraus.

@® Griff verbinden/entfernen
Abb. E

O

Griff verbinden/entfernen: Richten Sie
die Schlauchkupplung [18d des flexiblen
Schlauchs [18] am Griff [19] aus. Driicken
Sie die Schlauchkupplung, bis die
Schlauchkupplung fest mit dem Griff
verbunden ist.

Griff entfernen: Ziehen Sie die
Schlauchkupplung [18d aus dem Griff
heraus.

@® Disen/Verlangerungsrohr

verbinden

Abb. F, G

O

Sie kdnnen die Diisen
bzw. das Teleskop-Saugrohr [20] auf
verschiedene Arten mit dem Giriff
verbinden, um sich an unterschiedliche
Umgebungen und den Grad der Er-
reichbarkeit anzupassen.

Diise

Anwendungsbereich

Fugendiise O

Rillen
Verbindungsstellen
Sofas

Enge Raume

Bodendiise mit

Birste

Of0oao

Harte und flache
Oberflachen
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Diise Anwendungsbereich
Bodendlise mit | 0 Teppiche
Gummilippe oder ahnliche
Oberflachen
Polsterdiise 0 Kissen

Interieur und
Exterieur des Autos

Autodiise O

@® AnschlieBen/Entfernen
des Schlauchs fiir
Elektrowerkzeug

Abb. H

AnschlieBen des Schlauchs fiir
Elektrowerkzeug

P Verwenden Sie den Adapter
fiir den Staubanschluss [27], um
Elektrowerkzeuge unterschiedlicher
GroBe an den Staubanschluss
anzuschlieBen.

1. Richten Sie die Schlauchkupplung
des Schlauchs fur Elektrowerkzeug
auf die Schlauchkupplung [18q des
flexiblen Schlauchs [18] aus.

2. Schieben Sie die Schlauchkupplung
vollstandig in die Schlauchkupplung .

3. SchlieBen Sie das andere Ende
der Schlauchkupplung 26b an den
Staubanschluss an.

Entfernen des Schlauchs fir

Elektrowerkzeug

0 Ziehen Sie die Schlauchkupplung
von der flexiblen Schlauchkupplung
ab, bis sie vollstandig entfernt ist.



@® Griff und Teleskop-Saugrohr
verwenden
Abb. |

Griff

> Der Griff [19] hat eine eingebaute
Funktion zur Regulierung des
Luftdrucks.

O Saugleistung erhéhen: Schieben Sie
den Luftregler |1% in die Richtung der
W Markierung.

0 Saugleistung verringern: Schieben
Sie den Luftregler 194 entgegen der
Richtung der W Markierung.

Teleskop-Saugrohr

» Das Teleskop-Saugrohr
kann auf verschiedene Langen
eingestellt werden, um es an die
Arbeitsumgebung anzupassen.

1. Dricken und halten Sie die
Schiebeverriegelungstaste , um die
Verriegelung zu I6sen.

2. Stellen Sie das Teleskop-Saugrohr
auf die gewtlinschte Lange ein.

3. Lassen Sie den Knopf der
Schiebeverriegelungstaste m
los und schieben Sie das
Teleskop-Saugrohr [20], bis der
bevorzugte Schlitz 20 eingerastet ist.

4. Das Teleskop-Saugrohr 20| kann am
Produkt aufbewahrt werden, indem der
Schlauchhalter [20d an der Halterung [6]
befestigt wird.

@® Behalterdeckel enthehmen

» Entnehmen Sie den
Behilterdeckel [2], um den
Filterbeutel zu installieren
oder wechseln und um den
Metallbehélter |10| zu entleeren.

Abb. J

1. Offnen Sie die Riegel [8], indem Sie
diese vom Metallbehalter |10| wegziehen.

2. Heben Sie die Riegel |8 | an und trennen
Sie diese von der Rippe [2d].

3. Fihren Sie die vorigen Schritte in
umgekehrter Reihenfolge aus, um den
Behélterdeckel [2] am Metallbehalter
zu verriegeln.

Abb. K, L

1. Halten Sie den Tragegriff | 1 | fest und
entnehmen Sie den Behalterdeckel
vom Metallbehélter [10].

2. Der Filterkorb |2b| wird fuir die Installation

oder den Wechsel des Filters freigelegt.

3. Klappen Sie den Tragegriff | 1 | nach

der Verwendung oder bevor Sie das
Produkt einlagern nach unten.

@® Filter installieren

/\ VORSICHT!

) Staubsaugen Sie niemals, ohne dass
ein Filter am Produkt installiert ist.
Aufgesaugte Substanzen kénnen
Metall oder harte, scharfkantige
Partikel enthalten, welche den Motor
beschéadigen oder zu einem Strom-
schlag flhren kénnen. Staub wiirde
mit hoher Geschwindigkeit aus dem
Geblaseanschluss |15] herausgeblasen
werden, was zu schweren Korperver-
letzungen fuhren kann.
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/\ VORSICHT!

P Saugen Sie nur Flissigkeiten
auf, wenn der Faltenfilter ﬂ am
Produkt installiert ist. Anderenfalls
wird das Produkt beschédigt. Der
Papierfilterbeutel [29] wird ebenfalls
beschadigt, wenn Sie diesen zum
Nasssaugen verwenden.

b Der Papierfilterbeutel [29] eignet sich
ausschlieBlich zum Trockensaugen.

P Verwenden Sie den Faltenfilter nicht,
um sehr feinen Staub oder Schmutz
(z. B. Schleifstaub) aufzusaugen. Der
Faltenfilter kann jedoch fiir viele andere
Materialien verwendet werden.

Faltenfilter (Nasssaugen)
Abb. M

b Stellen Sie vor dem Einbau des
Faltenfilters sicher, dass der
Hebel [286d entriegelt ist.

1. Drehen Sie den Behélterdeckel 2| um.

2. Installieren Sie den Faltenfilter [28) am
Filterkorb [2b].

3. Setzen Sie den Faltenfilter [2§] ein, bis
die Unterseite des Faltenfilters die
Oberfléche des Filterkorbs [2b] beriihrt.

4. Drehen Sie den Hebel , um den
Faltenfilter |28 zu befestigen.

5. Ziehen Sie leicht am Faltenfilter ,

ohne ihn zu bewegen, um zu prifen, ob
der Faltenfilter richtig installiert ist.

P Wenn der Faltenfilter 28] nicht einrastet:
Drehen Sie den Faltenfilter leicht und
ohne Gewaltanwendung, bis der in-
nere Verschluss mit dem Filterkorb
einrastet. Drehen Sie den Hebel, um
den Faltenfilter zu befestigen.
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Papierfilterbeutel (Trockensaugen)

Abb. N

1. Drehen Sie den Behélterdeckel [2] um.

2. Richten Sie die Offnung des
Papierfilterbeutels |29 am internen
Sauganschluss @ aus.

3. Driicken Sie den Papierfilterbeutel
nach unten, um den internen
Sauganschluss in die Offnung des
Papierfilterbeutels zu stecken.

4. Drilcken Sie den Papierfilterbeutel
nach unten, bis der Dichtungsring M in
der kreisformigen Rippe [9d] eingepasst
ist.

Metallbiigel
Abb. O

b Bringen Sie die 2 Metallbligel
an, um den flexiblen Schlauch
zu befestigen, wenn das Produkt
transportiert, gelagert oder nicht
verwendet wird.

1. Drlcken Sie die Enden des
Metallbugels [30] zusammen.

Setzen Sie den Metallbugel (30| in die
Halterung ein, bis beide Enden in
den Schlitzen sitzen.

n

@® Bedienung
@® Ein-/Ausschalten
Abb. A

P Prifen Sie vor der Verwendung, ob
alle Teile sicher verbunden sind und
der Behélterdeckel [2] verriegelt ist.

» Bevor Sie das Produkt an die
Stromversorgung anschlieBen,
vergewissern Sie sich, dass es
ausgeschaltet ist.



/A WARNUNG!

P> SchlieBen Sie nur Elektrowerkzeuge
mit einer Nennleistung von weniger
als Pmax von 2200 W an die
Produktsteckdose [17] an.

0 SchlieBen Sie den Netzstecker 13| an
eine geeignete Steckdose an.

Produkt einschalten

Wenn kein Elektrowerkzeug an die

Produktsteckdose |17] angeschlossen ist:

0 Stellen Sie den Ein/Aus-Schalter
auf Position I, um das Produkt
einzuschalten.

Produkt und Elektrowerkzeug

einschalten

Wenn ein Elektrowerkzeug an die

Produktsteckdose |17| angeschlossen ist:

0 Stellen Sie den Ein/Aus-Schalter | 3 | auf
Position [, um das Produkt und das
Elektrowerkzeug einzuschalten.

O Wenn Sie das Elektrowerkzeug
einschalten, schaltet sich das Produkt
automatisch ein.

Produkt ausschalten

0 Stellen Sie den Ein/Aus-Schalter
auf Position 0, um das Produkt
auszuschalten.

Produkt und Elektrowerkzeug

ausschalten

1 Schalten Sie das Elektrowerkzeug
aus. Das Produkt schaltet sich nach
einer Verzdgerungszeit von ca.
6 bis 7 Sekunden automatisch aus.

@® Luftstrom einstellen
Abb. A

01 Drehen Sie den Luftstromregler , um
den Luftstrom einzustellen:

Einstellung Luftstrom
MIN Minimaler Luftstrom
MAX Maximaler Luftstrom

@® Nasssaugen

P Wenn der Metallbehélter beim
Nasssaugen voll ist, hort das Produkt
durch eine Sicherheitsvorrichtung
(Schwimmerschalter im Filterkorb
auf zu saugen. Gehen Sie in diesem
Fall wie folgt vor:

- Stellen Sie den Ein/Aus-Schalter
auf Position 0.

— Ziehen Sie den Netzstecker [13] aus
der Steckdose.

— Entleeren Sie den Metallbehélter
(siehe ,,Metallbehélter entleeren®).

1. Achten Sie darauf, dass der
Faltenfilter |28 installiert ist und der
Papierfilterbeutel [29] nicht installiert ist
(siehe ,Filter installieren®).

2. Verbinden Sie den flexiblen
Schlauch (siehe ,,Flexiblen Schlauch
verbinden/entfernen®).

3. Verbinden Sie den Giriff |19] (siehe ,,Griff
verbinden/entfernen®).

4. Schalten Sie das Produkt ein (siehe
»Ein-/Ausschalten®).

5. Saugen Sie FlUssigkeiten mit dem
Griff [19] auf.

Zur Reinigung des Bodens oder
anderer Oberfldchen kénnen Sie auch
das Teleskop-Saugrohr [20] mit einer
geeigneten Diise
verwenden.

6. Nach Abschluss der Reinigungs-
arbeiten:

- Schalten Sie das Produkt aus (siehe
»Ein-/Ausschalten®).
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— Entleeren Sie sofort den Metall-
behalter [10] (siehe ,,Metallbehalter
entleeren®). Der Metallbehélter ist
nicht zur langeren Aufbewahrung von
Flussigkeiten vorgesehen.

@® Teleskop-Saugrohr und Diisen
aufbewahren

Abb. P
0 Schieben Sie das Teleskop-Saugrohr
in den Diisenhalter an der Lenkrolle [12].

0 Bewahren Sie die Disen
in der Disenhalterung auf.

@® Anschlussleitung aufwickeln

Abb. Q

0 Wickeln Sie die Anschlussleitung
auf. Hangen Sie die Anschlussleitung
an den oberen Haken flr die
Anschlussleitung [7] und den unteren
Haken fir die Anschlussleitung [11].

® Metallbehalter entleeren

/A WARNUNG!
# Schalten Sie das Produkt aus
‘\@ und trennen Sie es von der

~ Stromversorgung, bevor Sie
Aufsatze austauschen, das
Produkt reinigen und wenn Sie es
nicht benutzen!

/\ WARNUNG!

» Entleeren und reinigen Sie
das Produkt vor und nach der
Verwendung, um die Ansammlung
von Materialien zu vermeiden, die eine
Brandgefahr im Produkt darstellen
kénnten.

Abb. R

1. Drehen Sie die Kappe der
Ablasséffnung |14 entgegen dem
Uhrzeigersinn, um die Kappe zu
entfernen.

2. Entleeren Sie den Metallbehalter [10].

76 DE/AT/CH

3. Setzen Sie die Kappe wieder auf die
Ablasséffnung [14]. Drehen Sie die
Kappe im Uhrzeigersinn.

@ Faltenfilter reinigen

/A WARNUNG!

b Priifen Sie den Faltenfilter
regelmaBig auf Beschadigungen und
Verformungen. Ein beschadigter oder
verformter Faltenfilter kann nicht
gereinigt werden und muss ersetzt
werden. Dies ist notwendig, um die
Funktionsfahigkeit des Produkts
zu erhalten und das Produkt vor
Schéaden zu schitzen.

P Verwenden Sie nur Ersatzfilter von
Lidl oder autorisierten Handlern. Filter,
die nicht mit dem Produkt kompatibel
sind, kdnnen zu Verletzungen und
Produktschaden fuhren.

b Reinigen Sie den Faltenfilter
nach jedem Gebrauch, um die
volle Saugleistung des Produkts zu
erhalten.

Abb. A

1. SchlieBen Sie den Netzstecker 13| an
eine geeignete Stromquelle an.

2. Stellen Sie den Ein/Aus-Schalter [3] auf
Position 1.

3. Drehen Sie den Luftstromregler | 4] auf
die Position MAX.

4. Drilcken Sie die
Selbstreinigungstaste [5] etwa
3 bis 4 Mal.

@® Nach dem Gebrauch

. Schalten Sie das Produkt aus und
ziehen Sie den Netzstecker [13] aus der
Steckdose.

2. Lassen Sie das Produkt abkihlen.

—_



3. Prifen, reinigen und lagern Sie das

Produkt (siehe ,Reinigung und Pflege®).

@® Ersatzteile/Zubehoér

Kontaktieren Sie das Service-Center via Telefon (siehe ,Service®). Halten Sie die unten
genannte Modell-Nummer parat.

(

Abbildung | Teil Linienzeichnung Teilebezeichnung Modell-Nummer
B Flexibler Schlauch 99948006901
B Gy | Gif 99948006902
B e Teleskop-Saugrohr 99948006903
B L Fugendiise 99948006904
B ! Bodendise mit Birste | 99948006905

+ Bodendise mit
B ! Gummilippe 99948006906
B * Polsterdiise 99948006907
B E Autoduise 99948006908
B ’. Faltenfilter 99948006909
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Abbildung | Teil Linienzeichnung Teilebezeichnung Modell-Nummer
B Papierfilterbeutel 99948006910
B Aufbewahrungsbeutel | 99948006911

@® Fehlerbehebung

Fehler Magliche Ursache MaBnahme

Das Produkt funktioniert
nicht.

Der Netzstecker [13] ist nicht
mit der Stromversorgung
verbunden.

Stecken Sie den
Netzstecker [13] in eine
geeignete Steckdose.

Die Saugleistung ist
reduziert und das Produkt
saugt keinen Schmutz.

Der Metallbehalter [10] ist
voll.

Entleeren Sie den
Metallbehalter [10] (siehe
»Metallbehalter entleeren”).

Die Saugleistung ist
reduziert und das Produkt
saugt keinen Schmutz.

Der Luftweg ist blockiert.

Prifen Sie die folgenden
Teile auf Verstopfungen
und entfernen Sie die
Verstopfungen:

Metallbehalter
Flexibler Schlauch
Schlauch fiir
Elektrowerkzeug
Teleskop-Saugrohr
Fugendiise
Bodendtise mit Blirste
Bodendulse mit
Gummilippe
Polsterdiise
AutodUise

Wéhrend des Saugens tritt
Staub oder Wasser aus
dem Produkt aus.

Der Behalterdeckel
wurde nicht korrekt
montiert.

Bringen Sie den
Behilterdeckel [2] korrekt
an (siehe ,Behélterdeckel
entnehmen”).
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@® Reinigung und Pflege

/A WARNUNG!

@

Schalten Sie das Produkt aus
und trennen Sie es von der
Stromversorgung, bevor Sie
Aufsdtze austauschen, das
Produkt reinigen und wenn Sie es
nicht benutzen!

@® Reinigung

Lassen Sie niemals FlUssigkeiten in das
Produkt eindringen.

Halten Sie das Produkt stets sauber,
trocken und frei von Ol oder Fett.
Befreien Sie das Produkt nach jedem
Gebrauch und vor der Lagerung von
Staub.

Eine regelmaBige und ordnungsgemé&Be
Reinigung tragt zur sicheren
Verwendung und zur Verlangerung der
Lebensdauer des Produkts bei.
Reinigen Sie das Produkt mit einem
trockenen Tuch. Verwenden Sie eine
weiche Burste fir schwer zugéngliche
Stellen.

P Verwenden Sie keine chemischen,

alkalischen, scheuernden oder
anderen aggressiven Reinigungs-
oder Desinfektionsmittel, um das
Produkt zu reinigen, da diese die
Oberflachen angreifen kdnnen.

@ Pflege

Vor und nach jeder Verwendung:
Uberpriifen Sie das Produkt und
dessen Zubehor auf VerschleiB und
Beschadigungen.

@® Reparatur

Dieses Produkt enthalt keine Teile, die vom
Benutzer selbst repariert werden kdnnen.
Wenden Sie sich an eine autorisierte
Servicestelle oder eine ahnlich qualifizierte
Person, um das Produkt Gberprifen und
reparieren zu lassen.

@® Aufbewahrung

A

Lagern Sie das Produkt immer an einem
fur Kinder unzuganglichen Ort.

Die ideale Temperatur fir die Langzeit-
lagerung (l&nger als 3 Monate) sollte
zwischen +10 und +30 °C bei einer
relativen Luftfeuchtigkeit von nicht mehr
als 60 % liegen.

. Schalten Sie das Produkt aus und

ziehen Sie den Netzstecker [13] aus der
Steckdose.

Lassen Sie das Produkt abkiihlen.
Reinigen Sie das Produkt (siehe
»Reinigung”).

Lagern Sie das Produkt und dessen
Zubehor an einem dunklen, trockenen,
frostfreien und gut bellfteten Ort.

® Transport

2.

Schiitzen Sie das Produkt vor schweren
StéBen oder starken Vibrationen, die
beim Transport in Fahrzeugen auftreten
kénnen.

Sichern Sie das Produkt gegen
Verrutschen oder Umfallen.

. Schalten Sie das Produkt aus und

ziehen Sie den Netzstecker |13] aus der
Steckdose.
Lassen Sie das Produkt abkihlen.

® Entsorgun

Die Verpackung besteht aus
umweltfreundlichen Materialien, die
Sie Uber die ortlichen Recyclingstellen
entsorgen kénnen.
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N Beachten Sie die Kennzeichnung
der Verpackungsmaterialien bei
der Abfalltrennung, diese sind
gekennzeichnet mit Abkurzungen
(@) und Nummern (b) mit folgender
Bedeutung: 1-7: Kunststoffe/
20-22: Papier und Pappe/80-98:
Verbundstoffe.

Produkt:

Mdglichkeiten zur Entsorgung des
ausgedienten Produkts erfahren
Sie bei lhrer Gemeinde- oder
Stadtverwaltung.

Werfen Sie lhr Produkt, wenn

es ausgedient hat, im Interesse
des Umweltschutzes nicht in den
Hausmiuill, sondern fihren Sie es
einer fachgerechten Entsorgung
zu. Uber Sammelstellen und deren
Offnungszeiten kénnen Sie sich
bei Ihrer zustédndigen Verwaltung
informieren.

=i

@® Garantie

Das Produkt wurde nach strengen
Qualitétsrichtlinien hergestellt und vor der
Auslieferung sorgfaltig geprift. Im Falle von
Material- oder Herstellungsfehlern haben
Sie gegenuber dem Verk&ufer des Produkts
gesetzliche Rechte. Ihre gesetzlichen
Rechte werden in keiner Weise durch
unsere unten aufgefiihrte Garantie
eingeschréankt.

Die Garantie fUr dieses Produkt betragt

3 Jahre ab Kaufdatum. Die Garantiezeit
beginnt mit dem Kaufdatum. Bewahren Sie
den Originalkaufbeleg an einem sicheren
Ort auf, da dieses Dokument als Nachweis
des Kaufs erforderlich ist.

Alle Schaden oder Mangel, die bereits

zum Zeitpunkt des Kaufs vorhanden sind,
mussen unverziglich nach dem Auspacken
des Produkts gemeldet werden.
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Sollte das Produkt innerhalb von 3 Jahren
ab Kaufdatum einen Material- oder
Herstellungsfehler aufweisen, werden wir
es — nach unserer Wahl — kostenlos flir Sie
reparieren oder ersetzen. Die Garantiezeit
verldngert sich durch einen stattgegebenen
Gewabhrleistungsanspruch nicht. Dies gilt
auch fir ersetzte und reparierte Teile.

Diese Garantie erlischt, wenn das Produkt
beschéadigt oder unsachgemaBi verwendet
oder gewartet wurde.

Die Garantie deckt Material- und
Herstellungsfehler ab.

@® Abwicklung im Garantiefall

Um eine schnelle Bearbeitung lhres
Anliegens zu gewahrleisten, folgen Sie bitte
den folgenden Hinweisen:

Bitte halten Sie fur alle Anfragen den
Kassenbon und die Artikelnummer

(IAN 480069_2410) als Nachweis fiir den
Kauf bereit.

Die Artikelnummer entnehmen Sie bitte
dem Typenschild am Produkt, einer Gravur
am Produkt, dem Titelblatt Ihrer Anleitung
(unten links) oder dem Aufkleber auf der
Ruck- oder Unterseite des Produktes.

Sollten Funktionsfehler oder sonstige
Mangel auftreten kontaktieren Sie zunachst
die nachfolgend benannte Serviceabteilung
telefonisch oder per EMail.

Ein als defekt erfasstes Produkt kénnen
Sie dann unter Beifligung des Kaufbelegs
(Kassenbon) und der Angabe, worin der
Mangel besteht und wann er aufgetreten
ist, fr Sie portofrei an die lhnen mitgeteilte
Service Anschrift Gbersenden.



PDF ONLINE
parkside-diy.com

Auf parkside-diy.com kdnnen Sie diese
und viele weitere Handblicher einsehen
und herunterladen. Mit diesem QR-Code
gelangen Sie direkt auf parkside-diy.com.
Waéhlen Sie |hr Land aus, und suchen

Sie Uber die Suchmaske nach den
Bedienungsanleitungen. Mittels Eingabe
der Artikelnummer (IAN) 480069_2410
gelangen Sie zur Bedienungsanleitung flr
Ilhren Artikel.

@® Service

Service Deutschland
Tel.: 0800 5435 111
E-Mail:owim@lidl.de

Service Osterreich
Tel.: 0800 292726
E-Mail:owim@lidl.at

(CH Service Schweiz
Tel.: 0800 562153
E-Mail:owim@lidl.ch

Cce
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